Ha ocnoBy unana 50. 3akona o paayHoBoAcTBY (,,Ciryxx0enn rmacauk PC*, 6p. 73/2019 n 44/2021 — np. 3akoH) U
wrana 22. craB 1. [IpaBmiiHuKa 0 yCIIOBUMa M HA4MHY jaBHOT 00jaBJbHBama (pUHAHCHjCKHMX U3BemITaja U Bohemy Perncrpa
¢unancujckux m3Bemtaja (,Cayxoenun riaacauk PC, 6poj 142/2020), a y Be3u ca wianom 106. 3akoHa 0 AreHIMju 3a
npuspene peructpe (,,Ciyxbenn rmacuuk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Peructparop Perucrpa ¢punancujckux u3Bemraja, yrephyje

IIpaBuia pauyyHCKO-J10ru4Ke KOHTpo/e puHaHcHjcKuX u3BewTaja 3a Hapoany 0anky
Cp6uje 3a 2021. ronuny

OCHOBHA OJIPEJIFA
Ynan 1.

OBuM mpaBwinMa yTBplyjy ce padyHCKe H JIOTHYKe KOHTpoje (uHaHCHjcKuX wu3BemTaja M CTaTHCTHYKOT
n3Bemraja Haponue 6anke Cpouje.

[paBmia u3 crasa 1. yrBpheHa cy Ha ocHOBY Ojutyke o canpikajy u ¢popMu oOpa3ana pUHAHCHjCKUX H3BEIITaja 3a
Haponny G6auky Cp6uje (,,Ciyx6enu rnacauk PC*, 6poj 93/2020) u Omiyke o0IMKY U caapikajy CTaATHCTHYKOT U3BEIITaja
3a Hapoany 6anky Cp6ouje (,,Ciyx6enn riacauk PC*, 6poj 93/2020).

ITIOJIMOBU
Ynan 2.

KonTtposna npaBmia o3rHadeHa cratycom ,,Cton oOpama“ mpeacTaBibajy MpaBuia Koja je HEOIMXOJHO UCITYHUTH, Y
MOCTYNIKY CacTaBJbamba (MHAHCHjCKUX H3BemTaja M CTaTUCTHYKOT HW3BEIITaja. AKO OBa IpaBWia HHCY 33/0BOJBCHA,
¢unaHcHjckn u3BemTaju W CTaTHCTHYKM HM3BELITAj C€ CMaTpajy padyHCKH HETayHHM, W He ymucyjy ce y Perucrap
(DMHAHCH]CKUX M3BEITaja.

KonTtponHa mpaBuiia 03Ha4YeHa CTaTycoM ,,YTO30peme yka3yjy Ha oapeheHe HEIOTHYHOCTH MOJaTaka Koju Cy
WCKa3aHU y GHHAHCH]CKUM U3BemTajuMa M CTaTHCTHYKOM M3BEIITajy. YKOIHMKO OBa IIPAaBUIIa HUCY 3a0BOJbEHA, 4 3aKOHCKU
3aCTYIHHK CE ca TaKBHM IIOJaIlMa carjacu, GUHAHCHjCKH m3BemITaju M CTaTUCTHYKH W3BEINTA] CE CMAaTpajy padyHCKU
TauHMM, U yIUCY]y ce y Perucrap GUHAHCH]CKUX M3BEINTaja.

Y OKBUpPY KOHTPOJHOT TpaBmia, KaJa je TO HEOMXOJHO, Kao ,,KoMmeHTap™ marta cy Ommka o0janrmema HauuHa U
ycIlioBa 3a MpHMEHY TOT TpaBmia. VicroBpemeHo, kao ,,Hanmomena®, nare cy cnenuu4HOCTH Koje ce omHOce Ha onapeheHo
KOHTPOJIHO MPABUIIO.

OBPACLI
Unan 3.

OuHaHcHjcky u3BemTa) 1 CTaTUCTUYKY W3BEIITAj HHje 103BOJHEHO JOCTABUTH 0€3 MOMYHEHUX MT0JaTaKa.

KoHTposa nmonymeHoCcTH obpasana:

bpoj KonTposnno npaBuio KomenTap Craryc
npaBmiIa npaBuiIa
00000-1 30up nogaraka Ha o3Hakama AOII (0001 mo 0018) xon. 5 + Odunancujcku m3Bemraj He cme Crom
(0001 mo 0018) kom. 6 + (0001 no 0018) ko 7 Oumanca OuTH Oe3 mMomaTaka; obpana

crama + (0401 mo 0422) ko 5 + (0401 mo 0422) xom. 6 +
(0401 mo 0422) xon. 7 6mmanca crama + (1001 go 1042)
koi. 5 + (1001 no 1042) xon. 6 6unanca ycnexa + (2001 no
2022) koi. 5+ (2001 mo 2022) xoun. 6 u3BenITaja 0 OCTAIOM
pesyaraty + (3001 o 3063) xomn. 3 + (3001 mo 3063) kou.
4 wum3Bemtaja 0 TokoBuMa rotoBuHe + (4001 mo 4138)
M3BelITaja 0 mpoMeHama Ha kanurary + (9001 mo 9034)
koL 4 + (9001 mo 9034) xomn. 5 CTaTHCTHYKOT HW3BEIITaja >
0
00000-2 Ha AOII-y (0001 mo 0018) Gmmanca crama + (0401 mo IloTpe6HO je momyHuTH KomoHy 4y  CTonm
0422) 6unanca crama + (1001 go 1042) Ounanca ycrexa +  ckiagy ca o3Hakama u3 Hamomena oOpana
(2001 mo 2022) m3BemTaja 0 OCTATIOM PE3yATATy Y KOJIOHH y3 (DWHAHCHjCKE U3BEINTAje
4 (bpoj HanoMeHe) Mopa OUTH YHET 0ap jenaH KapakTep



OBPA3AIL,,BUJIAHC CTAIbA

Ynau 4.

VY obpacuy ,,bunanc crama“ Bpiie ce cneaehe padyHcke U JOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpone nonymenoctu obpacia:

bpoj Kontponxo npasuio KomenTap Craryc
HpaBiiIa npaBuia
00001 36up nmomataka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0018) kon. bBumanc crakba Mopa wumatu Cron
5+ (0401 mo 0422) xon. 5>0 WCKa3zaHe mojxatke 3a Tekyhum oOpaga
W3BEIITAjHU IEPUOT;
00002 36up nomataka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0018) kon. bmmanc crama Mopa mmatn  Cron
6 + (0401 mo 0422) xom. 6 >0 HCKa3aHe TIoJaTKe 3a IIPEeTXOIHH oOpana
U3BEIITAJHU NIEPHOT;
00003 36up nmomataka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0018) kon.  Bumanc crama, mo mpaBuiy, Mopa Ymo3opeme
7 + (0401 mo 0422) xon. 7> 0 HMMaTH MCKa3aHO MOYETHO CTame 3a
MPETXOAHH W3BEIUTAjHH IEPHOJ
kana Hapomna 6anka CpbOuje Bpim
peknacupuKaImjy;
PauyHCKO - JJOTHYKE KOHTPOJIE:
bpoj KoHTponHO npaBmiio Komenrap Cratyc
HpaBuiIa npaBuiIa
00004 AOII 0018 komn. 5 = 36upy AOII-a (0001 g0 0017) kou. 5 Crom
obpana
00005 AOII 0018 koi. 6 = 36upy AOII-a (0001 go 0017) ko 6 Crom
obpana
00006 AOII 0018 koun. 7 = 36upy AOIT-a (0001 go 0017) ko 7 Crom
obpana
00007 AOII 0414 xom. 5 = 36upy AOII-a (0401 go 0413) ko 5 Crom
obpana
00008 AOII 0414 xoin. 6 = 36upy AOII-a (0401 mo 0413) ko 6 Cron
obpana
00009 AOII 0414 xomn. 7 = 36upy AOII-a (0401 oo 0413) ko 7 Crom
obpana
00010 Axo je AOIT 0416 xon. 5> 0, onna je AOIT 0417 xon. 5= He wmory Oumru wucroBpemeno Crom
0 MpHUKa3aHU IYyrOBHU W TOTPAXHH o0Opana
caino pauyHa
00011 Axo je AOIT 0417 xon. 5 > 0, onna je AOIT 0416 xon. 5= He wmory Oumru wucroBpemeno Crom
0 MpHUKa3aHU IyrOBHU W TOTPaXKHH o0Opana
caino pauyHa
00012 Axo je AOIT 0416 xon. 6 > 0, onna je AOIT 0417 xon. 6= He wmory Oumru wucroBpemeno Crom
0 NpHUKa3aHH JyrOBHH M MHOTPaXHH oOpana
caijio pauyHa
00013 Axo je AOIT 0417 xom. 6 > 0, onna je AOII 0416 xom. 6= He wmory Ourn uncrospemeno Cron
0 NpHUKa3aHH JyrOBHH M MHOTPaXHH oOpana
caijio pauyHa
00014 Axo je AOIT 0416 xomn. 7 > 0, onna je AOII 0417 xon. 7= He wmory Ourn ucroBpemeno Cron
0 NpUKa3aHH JyrOBHH M MOTPaXHH oOpana
caijio pauyHa
00015 Axo je AOIT 0417 xom. 7 > 0, onna je AOII 0416 kon. 7= He wmory Ourn uncroBpemeno Cron
0 NpUKa3aHH JyrOBHH M MOTPaXHH oOpana
caijio pauyHa
00016 AOII 0420 koi. 5 = AOTI-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - Cron
0419) xomn. 5, ako je AOII (0415 + 0416 + 0418) kon. 5 > obpana
AOIT-a (0417 + 0419) kox. 5
00017 AOIIT 0420 kon. 6 = AOIT-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - Cron
0419) xom. 6, ako je AOII (0415 + 0416 + 0418) kon. 6 > obpana
AOIT-a (0417 + 0419) ko1 6
00018 AOIIT 0420 xon. 7 = AOII-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - Cron
0419) xomn. 7, axo je AOII (0415 + 0416 + 0418) koin. 7 > obpana

AOII-a (0417 + 0419) xomn. 7



00019

00020

00021

00022

00023

00024

00025

00026

00027

00028

00029

00030

00031

00032

00033

00034

00035

00036

AOII 0421 xon. 5 = AOII-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 +
0419) xon. 5, ako je AOII (0415 + 0416 + 0418) kon. 5 <
AOII-a (0417 + 0419) kox. 5

AOII 0421 kon. 6 = AOII-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 +
0419) xom. 6, axo je AOII (0415 + 0416 + 0418) kom. 6 <
AOTI-a (0417 + 0419) ko1 6

AOII 0421 xon.7 = AOIl-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 +
0419) xon.7, axo je AOII (0415 + 0416 + 0418) kon. 7 <
AOTI-a (0417 + 0419) kox. 7

AOII (0420 + 0421) kom. 5 = 0, ako je AOII (0415 + 0416
+0418) ko 5 = AOII-y (0417 + 0419) ko1 5

AOII (0420 + 0421) kom. 6 = 0, ako je AOII (0415 + 0416
+0418) ko1. 6 = AOII-y (0417 + 0419) ko 6

AOII (0420 + 0421) kom. 7 = 0, ako je AOII (0415 + 0416
+0418) ko1. 7= AOII-y (0417 + 0419) ko 7

Axo je AOII 0420 komn. 5 > 0, onza je AOII 0421 kom. 5 =
0

Axo je AOII 0421 komn. 5 > 0, onza je AOII 0420 ko 5 =
0

Axo je AOII 0420 komn. 6 > 0, onaa je AOII 0421 ko 6 =
0

Axo je AOII 0421 komn. 6 > 0, onza je AOIT 0420 ko 6 =
0

Axo je AOIT 0420 xon. 7 > 0, onna je AOII 0421 kom. 7 =
0

Axo je AOIT 0421 xon. 7 > 0, onna je AOII 0420 xon. 7 =
0

AOIT 0422 komn. 5 = AOIl-y (0414 + 0420 - 0421) xom. 5
AOIT 0422 komn. 6 = AOIlI-y (0414 + 0420 - 0421) ko 6
AOIT 0422 kon. 7 = AOIl-y (0414 + 0420 - 0421) xou. 7

AOIT 0018 xom. 5 = AOII-y 0422 xoi. 5

AOIT 0018 komn. 6 = AOII-y 0422 xomn. 6

AOIT 0018 kon. 7= AOII-y 0422 xom. 7

Pesyntar mopa Outu jegHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
ctaBke Mel)ycoOHO jenHake

Pesyntar mopa Outu jegHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
ctaBke Mel)ycoOHO jenHake

Pesyntar mopa Outu jegHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
craBke MelycoOHO jenHake

He w™mory OuTH HCTOBpEeMEHO
NpUKa3aHU yYKYIHH KaluTal |
yKyIIaH HeJJOCTaTaK KaluTaja

He w™mory OutH HMCTOBpEeMEHO
NpUKa3aHU yYKYIHH KaluTal |
yKyIIaH HeJJOCTaTaK KaluTaja

He w™mory OutH HCTOBpEeMEHO
NpUKa3aHH yKYIHH KaluTal |
yKyIIaH HeJJOCTaTaK KaluTaja

He w™mory OutH HCTOBpEeMEHO
NpUKa3aHH yKYIHH KaluTal |
yKyIaH HeJJOCTaTaK KaluTaja

He w™mory OWTH HCTOBpEeMEHO
NpUKa3aHH yKYIHH KaluTanl |
yKyIaH HeJJOCTaTaK KaruTaja

He w™mory OWTH HCTOBpEeMEHO
NpUKa3aHH yKYIHH KaluTanl |
yKyIaH HeJJOCTaTaK KaruTaja

KoHTposHO  mpaBwio  3axTeBa
clarame  OWJIaHCHE  aKTUBE |
MacuBe

KoHTponHO  mpaBmio  3axTeBa
clarame  OWJIaHCHE aKTHBE U
racuBe

KoHTponHO  mpaBmio  3axrteBa
clarame  OWJIaHCHE aKTHBE U
racuBe

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpana

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana
Crom
obpana

Cron
obpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana



OBPA3AIL ,,BUJIAHC YCIIEXA

Ynan 5.

VY obpacuy ,,bunanc ycnexa“ Bpuie ce cneaehe padyHcKe U JJOTHYKE KOHTPOJIE:

KonTporne nmomymenoctn odpacua:

bpoj KonTtpoano npasuio Komentap Cratyc
npaBuiIa npaBuiIa
10001 36up nmomataka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 mo 1042) kon. bBumanc ycmexa wmopa umatn Cron
5>0 HCKa3aHe TMofaTKe 3a Tekyhm oOpazma
U3BEIITAJHU NIEPHOT;
10002 36up nomataka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 mo 1042) kon. bBumanc ycmexa wmopa umatn Cron
6>0 HCKa3aHe TIofaTKe 3a IIPEeTXOJHM oOpana
U3BEIITAJHU NIEPHOT;
PauyHCKO - JTOrHYKe KOHTPOJIE:
bpoj KoHTpOJIHO IpaBuiio KomenTap Cratyc
npaBiIa npaBuia
10003 AOII 1003 xon. 5 = AOII-y (1001 - 1002) kou. 5, ako je Crom
AOIT 1001 xoxn. 5 > AOIT-a 1002 kox. 5 obpana
10004 AOII 1003 xon. 6 = AOII-y (1001 - 1002) koin. 6, ako je Crom
AOII 1001 xoxn. 6 > AOIT-a 1002 kom. 6 obpana
10005 AOII 1004 xon. 5 = AOII-y (1002 - 1001) koun. 5, ako je Crom
AOIT 1001 xoxn. 5 < AOIT-a 1002 kox. 5 obpana
10006 AOII 1004 xon. 6 = AOII-y (1002 - 1001) koun. 6, ako je Crom
AOII 1001 xoxn. 6 < AOIT-a 1002 kom. 6 obpana
10007 AOII (1003 + 1004) xox. 5 =0, ako je AOII 1001 kon. 5= Pesynrar mopa Outu jeagwak 0O Crom
AOIl-y 1002 xom. 5 YKOJMKO Cy TO3UTHBHE M ONOUTHE o0Opana
craBke MelycoOHO jenHake
10008 AOII (1003 + 1004) xom. 6 = 0, ako je AOIT 1001 koin. 6 = Pesynrar mopa 6utu jeagwak 0 Crom
AOII-y 1002 kom. 6 YKOJIMKO Cy TIO3UTHBHE M ONOUTHE o0Opana
craBke MelycoOHO jenHake
10009 Axo je AOII 1003 xon. 5 > 0, onna je AOIT 1004 xon. 5=V Bunancy ycnexa He mory outi  Cron
0 HCTOBPEMEHO TPHKa3aHH HeTo o0pana
TIPUXOJT U PACX0/
10010 Axo je AOIT 1004 xon. 5> 0, onna je AOIT 1003 xon. 5=V Bunancy ycnexa He mory 6utun  Cron
0 HCTOBPEMEHO TPHKa3aHH HeTo o0pana
TIPUXOJT U PACX0/
10011 Axo je AOIT 1003 xon. 6 > 0, onna je AOIT 1004 kon. 6 = Y bunancy ycnexa He mory 6utu  Crom
0 HCTOBPEMEHO TpPHKa3aHd HeTo o0pana
TIPUXOJT U PACX0/
10012 Axo je AOII 1004 xon. 6 > 0, onna je AOII 1003 xon. 6 = V bunancy ycnexa He mory 6utn  Cron
0 HCTOBPEMEHO  MpHKa3aHH HeTo obpana
MPUXOJT U PaCXo/
10013 AOII (1001 + 1004) kon. 5= AOII-y (1002 + 1003) koi1. 5  KonTponmHo mpaBuno oxpaxasa Cron
NPUHIMI ~ OWJIAHCHE paBHOTEXke; obpana
IpoBepute MPETXO/HO
HE3a/I0BOJbCHA KOHTPOJIHA MpaBUiIa
1 U3BPILIHUTE HEOIXO/HE UCIIPaBKE
10014 AOII (1001 + 1004) xon. 6 = AOII-y (1002 + 1003) xon. 6 ~ Konrponno mpaBwio oapaxasa Crom
NPUHIMI ~OWJIAHCHE paBHOTeXke; obpana
IpoBepute MPETXO/HO
HE33a/I0BOJbCHA KOHTPOJIHA MpaBUiIa
1 U3BPILHUTE HEOIXOHE UCIIPaBKE
10015 AOII 1007 xomn. 5 = AOII-y (1005 - 1006) koun. 5, ako je Cron
AOII 1005 xomx. 5> AOII-a 1006 xoin. 5 obpana
10016 AOII 1007 xom. 6 = AOII-y (1005 - 1006) xomn. 6, ako je Cron
AOII 1005 ko 6 > AOII-a 1006 ko 6 obpana
10017 AOII 1008 xom. 5 = AOII-y (1006 - 1005) xomn. 5, ako je Cron
AOII 1005 xomn. 5 < AOII-a 1006 xom. 5 obpana



10018

10019

10020

10021

10022

10023

10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

AOII 1008 xoa. 6 = AOII-y (1006 - 1005) xoun. 6, ako je

AOII 1005 komn. 6 < AOII-a 1006 xou. 6

AOII (1007 + 1008) xomn. 5 = 0, ako je AOII 1005 kon. 5 =

AOIl-y 1006 kom. 5

AOII (1007 + 1008) xoin. 6 = 0, ako je AOII 1005 kon. 6 =

AOII-y 1006 koin. 6

Axo je AOIT 1007 xon
0

Axo je AOII 1008 xon
0

Axo je AOIT 1007 xon
0

Axo je AOII 1008 xon
0

AOII (1005 + 1008) xoin. 5 = AOII-y (1006 + 1007) ko 5

AOII (1005 + 1008) xoin. 6 = AOII-y (1006 + 1007) kom. 6

Axo je AOIT 1009 xon
0

Axo je AOIT 1010 xox
0

Axo je AOIT 1009 xox
0

Axo je AOIT 1010 xox
0

Axo je AOIT 1011 xox
0

Axo je AOII 1012 xomn
0

Axo je AOIT 1011 xomn
0

Axo je AOII 1012 xomn
0

Axo je AOII 1013 xomn
0

Axo je AOIT 1014 xox
0

Axo je AOIT 1013 xox
0

.5>0, onza je AOII 1008 koi. 5

.5>0, onza je AOII 1007 komn. 5

. 6> 0, onga je AOII 1008 kom. 6

. 6> 0, onza je AOII 1007 kom. 6

.5>0, onza je AOII 1010 kom. 5

.5>0, onza je AOII 1009 kom. 5

.6>0, onza je AOII 1010 kom. 6

.6 >0, onza je AOII 1009 kom. 6

.5>0, onza je AOII 1012 kom. 5

.5>0, onza je AOIT 1011 kom. 5

. 6> 0, onza je AOIT 1012 kom. 6

.6>0, onza je AOIT 1011 kom. 6

.5>0, onza je AOII 1014 kom. 5

.5>0, onna je AOII 1013 kom. 5

. 6> 0, onza je AOII 1014 ko 6

Pesyntar mopa Outu jegHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
craBke Mel)ycoOHO jenHake

Pesyntar mopa Outu jegHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
craBke Mel)ycoOHO jenHake

VY bunancy ycmexa He MOry OuTH
HCTOBPEMEHO  TPHKa3aHU  HETO
MIPUXOJ U Pacxof

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKa3aHU  HETO
MIPUXOJ U Pacxof

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKa3aHU  HETO
MIPUXOJ U Pacxof

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKA3aHU  HETO
MIPUXOJ U Pacxof

KonTtponno mnpasuio
MPUHLUN OWIaHCHE PpaBHOTEXE;
IIposepute MIPETXOIHO
HE3aJJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA TIPaBUIIa
U U3BPLIUTE HEOIIXOIHE UCTIPABKE

oJpaxkaBa

KonTponHo mnpaBuio oppaxasa
MPUHLIUN OWIaHCHE paBHOTEXE,
IIposepute IIPETXOIHO

HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
Y U3BPIIUTE HECONIXOAHE UCITPABKE

VY bumancy ycnexa He MOTY OWUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHW  HETO
JnobuTak u ryouTaKk

VY bumancy ycnexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHW  HETO
JnobuTak v ryouTaKk

VY bumancy ycnexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHM  HETO
Jno0uTak v ryouTaKk

VY bumancy ycnexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHM  HETO
Jno0uTak v ryouTaKk

VY bumancy ycnexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHM  HETO
J00HUTaK U TyOuTaK

VY bunancy ycnexa He Mory OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKA3aHH  HETO
J00HUTaK U TyOuTaK

VY bunancy ycnexa He Mory OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKA3aHH  HETO
J00HUTaK U TyOuTaK

VY bunancy ycnexa He Mory OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKA3aHH  HETO
J00HUTaK U TyOuTaK

VY bunancy ycnexa He Mory OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKA3aHH  HETO
J00OHUTaK 1 TyOuTaK

VY bunancy ycnexa He Mory OUTH
HUCTOBPEMEHO  IPHKA3aHU  HETO
noburak u ryouTak

VY Bunancy ycrexa He MOTy OHTH
HUCTOBPEMEHO  IPHKA3aHU  HETO
noburak u ryouTak

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Cron
obpana



10038

10039

10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

10052

10053

10054

10055

10056

10057

10058

Axo je AOII 1014 xon
0

Axo je AOIT 1015 xon
0

Axo je AOII 1016 xon
0

Axo je AOIT 1015 xon
0

Axo je AOII 1016 xon
0

Axo je AOIT 1017 xon
0

Axo je AOII 1018 xon
0

Axo je AOII 1017 xon
0

Axo je AOII 1018 xon
0

Axo je AOII 1019 xon
0

Axo je AOIT 1020 xox
0

Axo je AOIT 1019 xon
0

Axo je AOIT 1020 xox
0

Axo je AOIT 1021 xox
0

Axo je AOIT 1022 xon
0

Axo je AOII 1021 xomn
0

Axo je AOII 1022 xon
0

Axo je AOII 1023 xomn
0

Axo je AOII 1024 xon
0

Axo je AOIT 1023 xox
0

Axo je AOIT 1024 xoxn
0

.6>0, onza je AOII 1013 kou.

.5>0, onxa je AOII 1016 ko

.5>0, onxa je AOII 1015 ko

.6>0, onna je AOII 1016 xou.

. 6> 0, onza je AOII 1015 ko

.5>0, onza je AOII 1018 kou.

.5>0, onxa je AOII 1017 ko

. 6> 0, onza je AOII 1018 ko

.6>0, onga je AOII 1017 xom.

.5>0, onxa je AOII 1020 ko

.5>0, onxa je AOIT 1019 ko

. 6> 0, onza je AOIT 1020 ko

.6 >0, onza je AOIT 1019 ko

.5>0, onxa je AOIT 1022 xom.

.5>0, onxa je AOIT 1021 ko

. 6> 0, onna je AOIT 1022 ko

. 6> 0, onna je AOIT 1021 ko

.5>0, onna je AOIT 1024 ko

.5>0, onna je AOIT 1023 ko

. 6> 0, onna je AOIT 1024 ko

.6>0, onna je AOII 1023 ko

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  MNpPUKA3aHH  HETO
noburak u ryouTak

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKa3aHU  HETO
noburak u ryouTak

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKa3aHU  HETO
noburak u ryouTak

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKa3aHU  HETO
noburak u ryouTak

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKa3aHU  HETO
noburak u ryouTak

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHU  HETO
no0uTak u ryouTak

VY bunancy ycmexa He MOry OuTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHU  HETO
no0uTak u ryouTak

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHU  HETO
no0uTak u ryouTak

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHU  HETO
no0uTak u ryouTak

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKA3aHU  HETO
no0uTaK u ryouTak

VY bumancy ycnexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKA3aHH  HETO
IOOHTaK U TYyOUTaK

VY bumancy ycnexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHW  HETO
IOOHTaK U TYyOUTaK

VY bumancy ycnexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHW  HETO
IOOHTaK U TYyOUTaK

VY bumancy ycnexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHW  HETO
TIPUXOJ] 1 Pacxof

VY bumancy ycnexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHW  HETO
TIPUXOJ] ¥ Pacxo]

VY bunancy ycnexa He Mory OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKA3aHH  HETO
TIPUXOJ] ¥ Pacxo]

VY bunancy ycnexa He Mory OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKA3aHH  HETO
TIPUXOJ] ¥ Pacxo]

VY bunancy ycnexa He Mory OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKA3aHH  HETO
TIPUXOJ] ¥ Pacxo]

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKA3aHH  HETO
TIPUXOJ] ¥ Pacxo]

VY Bunancy ycrexa He MOTy OHTH
HUCTOBPEMEHO  IPHKA3aHU  HETO
MIPUXOJ U pacxof

VY Bunancy ycrexa He MOTy OHTH
HUCTOBPEMEHO  IPHKA3aHU  HETO
MIPUXOJ U pacxof
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10059

10060

10061

10062

10063

10064

10065

10066

10067

10068

10069

10070

10071

AOII 1026 xon. 5 = AOII-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 +
1009 - 1010 + 1011 - 1012 + 1013 - 1014 + 1015 - 1016 +
1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 - 1024 +
1025) kou. 5, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 +
1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) xox. 5
> AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1018 + 1020 + 1022 + 1024) ko 5

AOII 1026 kox. 6 = AOII-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 +
1009 - 1010 + 1011 - 1012 + 1013 - 1014 + 1015 - 1016 +
1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 - 1024 +
1025) kom. 6, axo je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 +
1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) xour. 6
> AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1018 +1020 + 1022 + 1024) ko 6

AOII 1027 xon. 5 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 -
1009 + 1010 - 1011 + 1012 - 1013 + 1014 - 1015 + 1016 -
1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 + 1024 -
1025) kom. 5, axo je AOITI (1003 + 1007 + 1009 + 1011 +
1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) ko 5
< AOIl-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1018 + 1020 + 1022 + 1024) xomn. 5

AOII 1027 xon. 6 = AOIT-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 -
1009 + 1010 - 1011 + 1012 - 1013 + 1014 - 1015 + 1016 -
1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 + 1024 -
1025) xom. 6, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 +
1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) kou. 6
< AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1018 + 1020 + 1022 + 1024) xou. 6

AOII (1026 + 1027) xon. 5 = 0, axo je AOII (1003 + 1007
+ 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 +
1023 +1025) xon. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012
+1014 + 1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) xom. 5

AOII (1026 + 1027) kox. 6 = 0, ako je AOII (1003 + 1007
+ 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 +
1023 + 1025) kox. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012
+1014+ 1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) xom. 6

Axo je AOIT 1026 xon. 5 > 0, ouaa je AOIT 1027 ko 5 =
0

Axo je AOIT 1027 xon. 5 > 0, onna je AOIT 1026 xon. 5 =
0

Axo je AOIT 1026 xon. 6 > 0, onna je AOIT 1027 xon. 6 =
0

Axo je AOIT 1027 xoin. 6 > 0, onza je AOIT 1026 kou. 6 =
0

AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 +
1019 + 1021 + 1023 + 1025 +1027) xon. 5 = AOII-y (1004
+ 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 +
1022 + 1024 + 1026) xon. 5

AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 +
1019 + 1021 + 1023 + 1025 +1027) xon. 6 = AOII-y (1004
+ 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 +
1022 + 1024 + 1026) xoix. 6

AOII 1032 ko 5 = AOII- y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 +
1030 - 1031) kou. 5, axo je AOII (1026 + 1030) kox. 5 >
AOTI-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) xox. 5

Pesynrar mopa Outu jemuak 0
YKOJIMKO Cy MO3WUTHBHE M OJOWTHE
craBke MelycoOHO jenHake

Pesynrar mopa Outm jemuak 0
YKOJIMKO Cy MO3HUTHBHE M OJOWTHE
ctaBke Meh)ycoOHO jeqHake

VY bunancy ycmexa He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO TMpPHKA3aHU YKYyMaH
HETO TOCJIOBHU TMPHUXOA M YKyIaH
HETO MOCIOBHH PacXo.l

VY bunancy ycmexa He MOTy OUTH
HUCTOBPEMEHO TMpPHKA3aHU YKYyMaH
HETO TOCJIOBHU TMPHUXOA M YKyIaH
HETO TTOCJIOBHU PacXxoJy

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO TMpPHKA3aHU YKYyMaH
HETO TOCJIOBHU TMPHUXOA M YKyIaH
HETO TTOCJIOBHU PacXxo]y

V Bunancy ycrexa He MOTY OHMTH
HCTOBPEMEHO TPHKa3aHH YKyIaH
HETO MOCJIOBHH TPHUXOJ U YKyIaH
HETO MOCJIOBHH PacXoj

KoHTponHo mpaBuio ojpaxkaBa
NPUHIMO OHJIAHCHE PaBHOTEXE;
[Iposepure MIPETXOIHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
W U3BPUIMUTE HCOMMXOAHE UCIIPABKE

KoHTponHo mpaBuio ojpakaBa
NPUHIMO OHJIAHCHE PaBHOTEXE;
[Iposepure MIPETXOIHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
1 U3BPUINUTE HECOMMXOAHE UCIIPABKE
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10072

10073

10074

10075

10076

10077

10078

10079

10080

10081

10082

10083

10084

10085

10086

10087

10088

10089

10090

AOII 1032 xon. 6 = AOII- y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 +
1030 - 1031) kou. 6, ako je AOII (1026 + 1030) kon. 6 >
AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) ko 6

AOII 1033 kon. 5= AOII-y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 -
1030 + 1031) xom. 5, ako je AOII (1026 + 1030) kom. 5 <
AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) komn. 5

AOII 1033 kon. 6 = AOII- y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 -
1030 + 1031) xom. 6, ako je AOII (1026 + 1030) kom. 6 <
AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) komn. 6

AOII (1032 + 1033) kou. 5 = 0, axo je AOII (1026 + 1030)
Kol 5 = AOIT-y (1027 + 1028 + 1029 + 1031) xo1. 5

AOTI (1032 + 1033) ko 6 = 0, axo je AOII (1026 + 1030)
Kol 6 = AOTT-y (1027 + 1028 + 1029 + 1031) xox. 6

Axo je AOII 1032 komn. 5 > 0, onza je AOIT 1033 ko 5 =
0

Axo je AOII 1033 komn. 5 > 0, onza je AOIT 1032 kom. 5 =
0

Axo je AOII 1032 xomn. 6 > 0, onga je AOIT 1033 ko 6 =
0

Axo je AOII 1033 komn. 6 > 0, onzga je AOIT 1032 ko 6 =
0

AOII (1026 + 1030 + 1033) xon. 5 = AOII-y (1027 + 1028
+1029 +1031 + 1032) koun. 5

AOIT (1026 + 1030 + 1033) kom. 6 = AOII-y (1027 + 1028
+1029 +1031 + 1032) kom. 6

AOII 1037 kox. 5 = AOII-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 -
1036) xom. 5, axo je AOII (1032 + 1035) kox. 5 > AOII-a
(1033 + 1034 + 1036) kor. 5

AOII 1037 kon. 6 = AOII-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 -
1036) kou. 6, axo je AOII (1032 + 1035) ko 6 > AOII-a
(1033 + 1034 + 1036) kor. 6

AOIT 1038 kom. 5 = AOIl-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 +
1036) xom. 5, axo je AOII (1032 + 1035) xox. 5 < AOIT-a
(1033 + 1034 + 1036) kou. 5

AOIT 1038 xom. 6 = AOIl-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 +
1036) xom. 6, axo je AOII (1032 + 1035) xon. 6 < AOII-a
(1033 + 1034 + 1036) kou. 6

AOIT (1037 + 1038) xom. 5 =0, axo je AOII (1032 + 1035)
ko1 5 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036) kom. 5

AOIT (1037 + 1038) xom. 6 =0, axo je AOII (1032 + 1035)
koi. 6 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036) kox. 6

Axo je AOIT 1037 xomn. 5 > 0, onna je AOIT 1038 xom. 5 =
0

Axo je AOIT 1038 komn. 5 > 0, onna je AOIT 1037 komn. 5 =
0

Pesyntar mopa Outu jegHak 0
YKOJIMKO Cy TMO3HUTHUBHE M OJOUTHE
ctaBke Mel)ycoOHO jenHake

Pesyntar mopa Outu jegHak 0
YKOJIMKO Cy TO3HUTHUBHE M OJOUTHE
craBke MelycoOHO jenHake

VY bumancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO IPHKA3aHU JOOUTAK U
ryourax

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO IPHKA3aHU JOOUTAK U
ryourax

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO IPHKA3aHU JOOUTAK U
ryouTax

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO IPHKA3aHU JOOUTAK U
ryouTax

KonTponHo mnpaBuio oppaxasa
MPUHIUI  OWJIaHCHE paBHOTEXE,
IIpoBepute TIPETXO0THO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
1 U3BPUINUTE HEOMMXOAHE UCIIPABKE

KonTponHo mnpaBuio oppaxasa
MPUHIUN  OWJIaHCHE paBHOTEXKE,
IIpoBepute TIPETXO0JTHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
1 U3BPUINUTE HECOMMXOAHE UCIIPABKE

Pesynrar mopa Outun jemHak 0
YKOJIMKO Cy MO3WUTHBHE M OJOWTHE
craBke MelycoOHO jenHake

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy MO3WUTHBHE M OJOWTHE
craBke MelycoOHO jemHake

VY bunancy ycnexa He MOry OWTH
HCTOBPEMEHO IPHKa3aHU JOOUTAK U
ryouTak

VY Bunancy ycrexa He MOTy OHTH
HCTOBPEMEHO IPHKa3aHU JOOUTAK U
ryouTak
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10091

10092

10093

10094

10095
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10097

10098

10099

10100

10101

10102

10103

10104

10105

10106

10107

10108

10109

Axo je AOIT 1037 xon. 6 > 0, onzna je AOII 1038 kon. 6 =
0

Axo je AOIT 1038 xomn. 6 > 0, onna je AOII 1037 xon. 6 =
0

AOII (1032 + 1035 + 1038) ko 5 = AOII-y (1033 + 1034
+1036 + 1037) kor. 5

AOIT (1032 + 1035 + 1038) kon. 6 = AOII-y (1033 + 1034
+ 1036 +1037) xox. 6

Axo je AOIT 1039 komn. 5 > 0 onga je AOII 1040 kou. 5 =0

Axo je AOII 1040 xomn. 5 > 0 onga je AOII 1039 ko 5=0

Axo je AOII 1039 komn. 6 > 0 onpa je AOII 1040 xon. 6 =0

Axo je AOII 1040 komn. 6 > 0 onpa je AOIT 1039 kon. 6 =0

AOII 1041 koxn. 5 = AOII-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040)
Kol 5, ako je AOII (1037 + 1039) kon. 5> AOIT-a (1038 +
1040) xom. 5

AOII 1041 xon. 6 = AOII-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040)
KolL. 6, ako je AOIT (1037 + 1039) koi. 6 > AOII-a (1038 +
1040) xo11. 6

AOIT 1042 kon. 5 = AOII-y (1038 - 1037 - 1039 + 1040)
Kol 5, ako je AOTII (1037 + 1039) kon. 5 < AOIT-a (1038 +
1040) xom. 5

AOII 1042 xorn. 6 = AOIT-y (1038 - 1037 - 1039 + 1040)
KomL. 6, ako je AOII (1037 + 1039) ko. 6 < AOII-a (1038 +
1040) ko 6

AOIT (1041 + 1042) xomn. 5 =0, axo je AOII (1037 + 1039)
koL 5 = AOII-y (1038 + 1040) ko 5

AOIT (1041 + 1042) xom. 6 =0, axo je AOII (1037 + 1039)
koi. 6 = AOII-y (1038 + 1040) xom. 6

Axo je AOII 1041 xomn. 5 > 0, onxga je AOII 1042 xom. 5 =
0

Axo je AOII 1042 xon. 5 > 0, orxna je AOII 1041 xom. 5 =
0

Axo je AOII 1041 xomn. 6 > 0, onna je AOII 1042 xom. 6 =
0

Axo je AOII 1042 xomn. 6 > 0, ouga je AOII 1041 kom. 6 =
0

AOIT (1037 + 1039 + 1042) xon. 5 = AOII-y (1038 + 1040
+1041) xom. 5

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO NMPUKa3aHU J0OUTaK U
ryourax

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO MPHKa3aHU JOOUTAK U
ryourax

Kontponno mpaBuno oppaxasa
MPUHLHUN OHIaHCHE PpaBHOTEXE;
IIposepute MIPETXOTHO

HE3aJ0BOJbE€HA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
1 U3BPHIUTE HECONXOAHE UCIIPABKE

Kontponno mpaBuno oppaxasa
MPUHLHUN OHIaHCHE PpaBHOTEXE,
IIpoBepute MIPETXOTHO

HE3aJ0BOJbE€HA KOHTPOJIHA IIpaBUJia
1 U3BPHIUTE HECONMXOAHE UCITPABKE

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKa3aHU  HETO
no0uTak u ryouTak

VY bumnancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKA3aHU  HETO
no0uTak u ryouTak

VY bumnancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHU  HETO
no0uTak u ryouTak

VY bunancy ycmexa He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO  TIPHKA3aHU  HETO
no0uTak u ryouTak

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy TO3WUTHBHE M OJOUTHE
craBke MelycoOHO jenHake

Pesynrar mopa Outun jegHak 0
YKOJIMKO Cy MO3WUTHBHE M OJOWTHE
craBke MelycoOHO jenHake

VY bunancy ycnexa He Mory OUTH
HCTOBPEMEHO IPHKA3aHU JOOUTAK U
ryouTax

VY bunancy ycmexa He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO IPHKA3aHU JOOUTAK U
ryouTax

VY bunancy ycnexa He Mory OUTH
HCTOBPEMEHO IPHKA3aHU JOOUTAK U
ryouTax

VY bunancy ycnexa He Mory OUTH
HCTOBPEMEHO IPHKA3aHU JOOUTAK U
ryouTax

Konrtponno mpaBmio oppaxaBa
MPUHIUI  OWJIaHCHE paBHOTEXE,
IIposepute IIPETXOHO

HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia
U U3BPIIUTE HEOIIXOAHE UCIIPABKE
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10110 AOII (1037 + 1039 + 1042) xon. 6 = AOIl-y (1038 + 1040 Kontponno mpaBuwio oapaxkasa Crom
+1041) xon. 6 OpUHOMO OHJIAHCHE paBHOTEXe; oOpana
IIposepute MIPETXOTHO
HE33a/I0BOJbCHA KOHTPOJIHA MpaBHiIa
1 U3BPILHTE HEOIIXOIHE UCIIPABKE
OBPA3AII ,,U3BEIITAJ O OCTAJIOM PE3VJITATY*
Unas 6.
V o6pacuy ,,/I3BenTaj 0 0cTaoM pe3yarary” Bpiie ce cieaehe pauyHcke H JIOTHYKe KOHTPOJIE:
Kontpone nonmymenoctu obpacia: PauyHcko - TorHuke KOHTpOJIE:
bpoj Kontponxo npasuio KomenTap Craryc
npaBmIa npaBmIa
20001 30up nmomataka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 no 2022) kon. UM3Bemraj o ocrtamom pesyaraty Crom
5>0 MOpa MMaTH HCKa3aHe MoJaTke 3a o0Opana
TeKyhy U3BEIITAjHU TIEPUOT;
20002 30up nmomataka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 no 2022) xon. UM3Bemraj o ocrtamom pesyaraty Crom
6>0 MOpa MMaTH HCKa3aHe MoJaTke 3a o0pana
MPETXOAHH U3BELITAjHU MIEPHOT;
PagyHcKoO - JIoTHUKE KOHTpOJIE:
bpoj KoHTpOJIHO IpaBuiio KomenTap Cratyc
npaBiIa npaBuiIa
20003 AOII 2001 koin. 5 = AOII-y 1041 kou. 5 OunaHca ycrexa Kontponno  mpaBuimo  3axteBa Crom
pavyyHCKO Cllarake HCTOBPCHHX  oOpana
rojiaTaxa HpHKa3aHUX y
pa3IuTIM obpacrma y
(hPMHAHCH]CKOM M3BEIITAjy
20004 AOII 2001 kon. 6 = AOII-y 1041 kou. 6 OunaHca ycrexa Kontponno  mpaBuimo  3axteBa Crom
pauyHCKO Cllarake KCTOBPCHHX  oOpana
rojaraka NpPHKa3aHUX y
pa3HIATIM obpacrma y
(PMHAHCH]CKOM M3BEIITAjy
20005 AOII 2002 koin. 5 = AOII-y 1042 kou. 5 Ounanca ycrexa Kontponno  mpaBuimo  3axteBa Crom
pauyHCKO Cllarake KCTOBPCHHX  oOpana
rojaraka NpPHKa3aHUX y
pa3HIATIM obpacrma y
(PMHAHCH]CKOM M3BEIITAjy
20006 AOII 2002 kon. 6 = AOII-y 1042 koi. 6 OuiaHca ycrexa Kontponno  mpaBuimo  3axteBa Crom
pauyHCKO Cllarake KCTOBPCHHX  oOpana
rojaraka NpPHKa3aHUX y
Pa3IHYUTHM obpaciima y
(PMHAHCH]CKOM U3BEIITAjy
20007 AOII 2019 kox. 5 = AOII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + Cron
2007 - 2008 + 2009 - 2010 + 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + obpana
2015 - 2016 + 2017 - 2018) koun. 5, ako je AOII (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) kox. 5
> AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018) ko 5
20008 AOII 2019 kox. 6 = AOTII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + Cron
2007 - 2008 + 2009 - 2010 + 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + obpana
2015 - 2016 + 2017 - 2018) koun. 6, ako je AOII (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) kon. 6
> AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018) ko 6
20009 AOIT 2020 xox. 5 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - Cron
2007 + 2008 - 2009 + 2010 - 2011 + 2012 - 2013 + 2014 - obpana

2015 + 2016 - 2017 + 2018) koun. 5, ako je AOII (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) ko 5
< AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018) xomn. 5
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20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

20018

20019

20020

20021

20022

20023

20024

AOII 2020 kon. 6 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 -
2007 + 2008 - 2009 + 2010 - 2011 + 2012 - 2013 + 2014 -
2015 + 2016 - 2017 + 2018) kou. 6, ako je AOII (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) ko 6
< AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018) ko 6

AOII (2019 + 2020) koin. 5 = 0, axo je AOII (2003 + 2005
+ 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) xoxn. 5 =
AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 +2014 + 2016
+2018) xoi. 5

AOII (2019 + 2020) kom. 6 = 0, ako je AOII (2003 + 2005
+2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) ko 6 =
AOITI-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016
+2018) kor. 6

Axo je AOIT 2019 xon. 5 > 0, onaa je AOII 2020 kou. 5 =
0

Axo je AOII 2020 komn. 5 > 0, onza je AOII 2019 ko 5 =
0

Axo je AOIT 2019 koxn. 6 > 0, onma je AOIT 2020 kon. 6 =
0

Axo je AOII 2020 komn. 6 > 0, onaa je AOII 2019 ko 6 =
0

AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +
2017 +2020) komn. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010
+2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2019) kou. 5

AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +
2017 + 2020) kon. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010
+2012 +2014 +2016 + 2018 + 2019) ko 6

AOIIT 2021 xon. 5 = AOIT-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020)
koI 5, ako je AOIT (2001 + 2019) ko 5> AOIT-a (2002 +
2020) kom. 5

AOIIT 2021 xon. 6 = AOIT-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020)
Kol 6, ako je AOIT (2001 + 2019) kxomn. 6 > AOII-a (2002 +
2020) kom. 6

AOIIT 2022 xon. 5 = AOIT-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020)
ko1 5, ako je AOIT (2001 + 2019) kxomn. 5 < AOIT-a (2002 +
2020) kom. 5

AOII 2022 xon. 6 = AOIT-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020)
Kol 6, ako je AOIT (2001 + 2019) kxomn. 6 < AOIT-a (2002 +
2020) kom. 6

AOIT (2021 + 2022) xomn. 5 =0, axo je AOII (2001 + 2019)
ko1 5 = AOII-y (2002 + 2020) xom. 5

AOIT (2021 +2022) kox. 6 = 0, ako je AOII (2001 + 2019)
koi. 6 = AOII-y (2002 + 2020) xox. 6

Pesyntar mopa Outu jegHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTUBHE M OJOUTHE
ctaBke Mel)ycoOHO jenHake

Pesyntar mopa Outu jegmak 0
YKOJIMKO Cy TO3HUTHUBHE M OJOUTHE
ctaBke Mel)ycoOHO jenHake

YV U3Bemrajy 0 ocTalioM pe3yiaraTty
HEe Mory OuUTH  HCTOBPEMEHO
NpYKa3aHU YKyNaH MO3UTHBAaH U
HeTaTUBaH ocTanu pesyiarar
nepuoza

Y U3Bemrajy 0o ocTaioM pe3yaraTty
HE Mory OWUTH HCTOBPEMEHO
NPUKa3aHU YKyNaH MO3UTHBAaH |
HeTaTUBaH ocTanu pesyirar
nepuoza

Y U3Bemrajy 0 ocTaioM pe3yaraTty
HE Mory OWUTH HCTOBPEMEHO
NPUKa3aH{ YKyHaH MO3UTHBAaH |
HeTaTUBaH ocTanu pesynrar
nepuoza

Y U3Bemrajy 0 ocTaioM pe3yarary

He Mory OWUTH HCTOBPEMEHO
NIPUKAa3aHH YKyNaH [O3UTHBaH U
HeraTuBaH ocTalu pe3ynTar
nepruoja

KonTponHo mnpaBuio oppaxasa
MPUHIUN  OWJIaHCHE paBHOTEXE,
IIpoBepute TIPETXO0JTHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUjia
1 U3BPUINUTE HEOMMXOAHE UCIIPABKE

KonTponHo mnpaBuio opapaxasa
MPUHIUN  OWJIaHCHE paBHOTEXE,
IIpoBepute TIPETXO0JTHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
1 U3BPUINUTE HEOMMXOAHE UCIIPABKE

Pesynrar mopa Outun jemHak 0
YKOJIMKO Cy MO3WUTHBHE M OJOWTHE
craBke MelycoOHO jeHake

Pesynrar mopa Outun jemHak 0
YKOJIUKO Cy IIO3UTHBHE U OJOUTHE
craBke MehycoOHO jeHake

Cron
oOpazna

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana
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20025 Axo je AOIT 2021 xon. 5 > 0, onzga je AOII 2022 xon. 5=V U3Bewrajy o ocranom pesynrary  Cron
0 He MoOry Outh HCTOBpeMeHO oO0pazaa
MpUKa3aHH YKylaH [O3WTHBaH U
HeraTHBaH pPe3yiITar epuoja
20026 Axo je AOIT 2022 xon. 5 > 0, onna je AOII 2021 xon. 5= Y UzBemrajy o octaiom pesynaraty Crom
0 HEe MOry OWTH HCTOBpeMeHO oOpana
MpUKa3aHK YKyIaH [O3WTHBAaH U
HETaTUBAaH pe3yaTaT meproaa
20027 Axo je AOIT 2021 xon. 6 > 0, onna je AOII 2022 xon. 6 = Y U3zBemrajy o octaiom pesynaraty Crom
0 HE MOry OWTH HCTOBpeMeHO oOpana
MpUKa3aHK YKyIaH [O3WTHBAH U
HETaTUBAaH pe3yaTaT meproaa
20028 Axo je AOIT 2022 xon. 6 > 0, onna je AOII 2021 xon. 6 = Y U3zBemrajy o octaiom pesynaraty Crom
0 HE MOry OWTH WCTOBpeMeHO oOpana
MpUKa3aHK YKyIaH [O3UTHBAH U
HETaTUBAaH pe3yaTaT meproaa
20029 AOII (2001 + 2019 + 2022) kon. 5 = AOII-y (2002 + 2020 KontponHo mpaBwio oxapaxkaa Crom
+2021) xom. 5 MPUHIMI OWJIAHCHE paBHOTEXe, o0pana
IIpoBepute MIPETXOHO
He3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA IPaBUIIa
1 M3BPIINUTE HEOMXOIHE HCIIPaBKe
20030 AOIIT (2001 + 2019 + 2022) kon. 6 = AOII-y (2002 + 2020 KontponHo mpaBwio oxapaxkaa Crom
+2021) xom. 6 MPUHIMI OWJIAHCHE paBHOTEXKE, o0pana
[Iposepute MIPETXOTHO
He3aJ0BOJbCHA KOHTPOJHA IPaBUIIa
1 M3BPIINTE HEOMXOIHE HCIIPaBKe
OBPA3AI ,,U3BELITAJ O TOKOBUMA 'OTOBUHE*
Unan 7.
VY obpacmy ,,J3BeniTaj 0 TOKOBIMa roToBHHE  BpIIe ce cieaehe padyHCKe U JOTHIKEe KOHTPOJIe:
Kontpose momymenocTu odpacua:
bpoj KonTposnno npaBuio KomenTap Craryc
npaBmiIa npaBuiIa
30001 30up nomataka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 no 3063) kon. UM3Bemraj o TokoBMMa roToBuHe Crom
3>0 MOpa MMaTH HCKa3zaHe MojaTke 3a o0panaa
TeKyhH n3BemTajHu epuosn;
30002 36up noxataka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 mo 3063) xon. M3Bemraj o TokoBuMma rotoBuHe Cron
4>0 MOpa MMaTH HWCKa3aHe IMojaTKe 3a oOpana
HPETXOAHH U3BCLITAjHH TIEPHO;
PauyHcko - noruuke KOHTpoJeE:
bpoj KonTtposHo npaBuio KomeHnTap Cratyc
npaBmiIa npaBmUyIa
30003 AOII 3001 kox. 3 = AOIT-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) Cron
KOJI. 3 oOpazna
30004 AOII 3001 kox. 4 = AOIT-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) Cron
KoJL. 4 oOpazna
30005 AOII 3006 kou. 3 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009) kou. 3 Cron
obOpana
30006 AOII 3006 ko 4 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009) ko 4 Cron
obOpana
30007 AOIT 3010 koxn. 3 = AOII-y (3001 - 3006) xoi. 3, ako je Cron
AOII 3001 xo:. 3 > AOIT-a 3006 kom. 3 obOpana
30008 AOIT 3010 koxn. 4 = AOII-y (3001 - 3006) xou. 4, ako je Cron
AOII 3001 ko 4 > AOII-a 3006 kou. 4 obpana
30009 AOIT 3011 xom. 3 = AOII-y (3006 - 3001) xomx. 3, ako je Cron
AOII 3001 xomn. 3 < AOII-a 3006 xom. 3 obpana
30010 AOIT 3011 xom. 4 = AOII-y (3006 - 3001) xomn. 4, ako je Cron
AOII 3001 ko 4 < AOII-a 3006 ko 4 obpana
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30011

30012

30013

30014

30015

30016

30017

30018

30019

30020

30021

30022

30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

AOII (3010 + 3011) xoxn. 3 =0, axo je AOIT 3001 koxn. 3 =
AOIl-y 3006 xom. 3

AOII (3010 + 3011) xoxn. 4 =0, axo je AOII 3001 kox. 4 =
AOII-y 3006 koi. 4

Axo je AOIT 3010 xomn. 3 > 0 oxza je AOIT 3011 kon. 3=0

Axo je AOIT 3011 xom. 3 >0 onna je AOIT 3010 kon. 3=0

Axo je AOIT 3010 xom. 4 > 0 oxza je AOIT 3011 kon. 4=0

Axo je AOIT 3011 xom. 4 > 0 oxza je AOIT 3010 kon. 4 =0

AOIT (3001 +3011) xoun. 3 = AOII-y (3006 + 3010) xomn. 3

AOIT (3001 +3011) xoin. 4 = AOII-y (3006 + 3010) xom. 4

AOII 3012 xom. 3 = AOII-y (3013 + 3014 + 3015 + 3016 +
3017 +3018) kom. 3

AOIT 3012 koin. 4 = AOIl-y (3013 + 3014 + 3015 + 3016 +
3017 +3018) kom. 4

AOIT 3019 komn. 3 = AOIT-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023 +
3024 +3025) kou. 3

AOIT 3019 xom. 4 = AOTII-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023 +
3024 + 3025) kou. 4

AOII 3026 xon. 3 = AOII-y (3010 - 3011 + 3012 - 3019)
ko 3, ako je AOII (3010 + 3012) koxn. 3 > AOII-a (3011 +
3019) xon. 3

AOII 3026 xon. 4 = AOIT-y (3010 - 3011 + 3012 - 3019)
KoL 4, ako je AOIT (3010 + 3012) xon. 4 > AOIT-a (3011 +
3019) kon. 4

AOII 3027 xon. 3 = AOIT-y (3011 - 3010 - 3012 + 3019)
ko 3, ako je AOIT (3010 + 3012) kon. 3 < AOII-a (3011 +
3019) xon. 3

AOII 3027 xon. 4 = AOIT-y (3011 - 3010 - 3012 + 3019)
koJ1. 4, ako je AOIT (3010 + 3012) kon. 4 < AOII-a (3011 +
3019) kon. 4

AOII (3026 + 3027) xoxn. 3 =0, ako je AOII (3010 + 3012)
koi. 3 = AOIl-y (3011 +3019) xon. 3

AOII (3026 + 3027) xoin. 4 =0, axo je AOII (3010 + 3012)
koi. 4 = AOII-y (3011 +3019) koxn. 4
Axo je AOIT 3026 kon. 3> 0 onna je AOIT 3027 xon. 3 =0

Axo je AOIT 3027 kon. 3> 0 onna je AOIT 3026 xon. 3 =0

Axo je AOIT 3026 xoi. 4 > 0 onpa je AOIT 3027 kon. 4 =0

Pesynrar mopa Outu jeguak 0
YKOJMKO Cy MPWIMBH U OIJIMBH
MehycoOHo jenHaku

Pesyntar mopa Outu jegHak 0
YKOJMKO Cy TpPWIMBH U OJJIMBH
MehycoOHo jenHaku

YV U3BemniTajy 0 TOKOBUMA TOTOBUHE
He Mory OuUTH  HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHH HETO NPUINBH U OJUTHBU

YV U3BemniTajy 0 TOKOBUMA TOTOBUHE
HEe Mory OuUTH HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHH HETO NPUINBH U OJUTHBU

YV U3BemniTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHHE
HEe Mory OuUTH  HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHH HETO MPUIUBH U OJUTHBH

YV U3BemniTajy 0 TOKOBUMA TOTOBUHE
HE Mory OWUTH HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHH HETO MPHUINBH U OJUTUBH

KonTponno mpaBuio opjpaxasa
MPUHLUN  OWIaHCHE paBHOTEXE;
IIpoBepute MIPETXOTHO

HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
Y U3BPIIUTE HEONIXOAHE UCITPABKE

KonTponHo mnpaBuio oppaxasa
MPUHLUN  OWIaHCHE paBHOTEXE;
IIpoBepute TIPETXOTHO

HE3aJ0BOJbE€HA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
Y U3BPIIUTE HEONIXOAHE UCITPABKE

Pesynrar mopa Outm jennak 0
YKOJIMKO Cy TMpWINBU U OIJIMBU
MeljycoOHO jenHakn

Pesynrar mopa Outn jennak 0
YKOJIMKO Cy TMpWINBU U OIJIMBU
MeljycoOHO jenHakn

V U3BemniTajy 0 TOKOBHMa FOTOBHHE
He MOry OHTH HCTOBPEMEHO
HPHUKa3aHU HETO TIPUIINBHU U OJUTHBH

V M3BemniTajy 0 TOKOBHMa FOTOBHHE
HEe MOry OHTH  HCTOBpPEMEHO
HPHKa3aHU HETO NPUIIMBHU U OJUIMBH

V U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE
HEe MOry OHTH  HCTOBpPEMEHO
NpPHUKa3aHU HETO NMPUIIUBH U OJUTHBU

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana
Crom
obpana
Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
oOpazna

Cron
oOpazna
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30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041

30042

30043

30044

30045

30046

30047

30048

30049

30050

30051

Axo je AOIT 3027 xoi. 4 > 0 onza je AOIT 3026 kon. 4 =0

AOII (3010 + 3012 + 3027) ko 3 = AOII-y (3011 + 3019
+3026) kor. 3

AOII (3010 + 3012 + 3027) koi. 4 = AOII-y (3011 + 3019
+3026) xon. 4

AOII 3030 kom. 3 = AOII-y (3026 - 3027 - 3028 - 3029)
ko1 3, ako je AOII 3026 xoim. 3 > AOII-a (3027 + 3028 +
3029) xon. 3

AOIIT 3030 kon. 4 = AOII-y (3026 - 3027 - 3028 - 3029)
KoJL. 4, ako je AOII 3026 koin. 4 > AOII-a (3027 + 3028 +
3029) xon. 4

AOII 3031 xon. 3 = AOII-y (3027 - 3026 + 3028 + 3029)
Kol 3, ako je AOII 3026 xoin. 3 < AOII-a (3027 + 3028 +
3029) kon. 3

AOIIT 3031 xon. 4 = AOII-y (3027 - 3026 + 3028 + 3029)
koI 4, ako je AOII 3026 koin. 4 < AOIT-a (3027 + 3028 +
3029) xon. 4

AOII (3030 + 3031) kox. 3 =0, axo je AOII 3026 koi. 3 =
AOTI-y (3027 + 3028 + 3029) xo1. 3

AOII (3030 + 3031) kox. 4 = 0, axo je AOII 3026 koi. 4 =
AOTI-y (3027 + 3028 + 3029) xox. 4

Axo je AOIT 3030 xox. 3 > 0 onza je AOIT 3031 kon. 3 =0

Axo je AOIT 3031 xom. 3 > 0 onza je AOIT 3030 kon. 3 =0

Axo je AOIT 3030 xom. 4 > 0 oxza je AOIT 3031 konm. 4 =0

Axo je AOIT 3031 xom. 4 > 0 onza je AOIT 3030 kon. 4 =0

AOII (3026 + 3031) kot 3 = AOII-y (3027 + 3028 + 3029
+3030) ko 3

AOTI (3026 + 3031) koxt. 4 = AOTI-y (3027 + 3028 + 3029
+3030) kom. 4

AOIT 3032 koi. 3 = AOIT-y (3033 + 3034 + 3035 + 3036 +
3037) xon. 3

AOIT 3032 koin. 4 = AOIT-y (3033 + 3034 + 3035 + 3036 +
3037) xon. 4

AOII 3038 kox. 3 = AOTI-y (3039 + 3040 + 3041 + 3042 +
3043) xor. 3

AOII 3038 xom1. 4 = AOII-y (3039 + 3040 + 3041 + 3042 +
3043) ko 4

AOII 3044 xoxn. 3 = AOII-y (3032 - 3038) kou. 3, axo je
AOII 3032 komn. 3 > AOII-a 3038 xom. 3

V U3BemniTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE
HEe MOry OHTH  HCTOBpPEMEHO
MIPUKa3aHH HETO NPUINBH U OJUTHBU

Kontponno mpaBuno oppaxasa
MPUHLHUN OHIaHCHE PpaBHOTEXE;
IIposepute MIPETXOTHO

HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
1 U3BPHIUTE HECONMXOAHE UCITPABKE

Kontponno mpaBuno oppaxasa
MPUHIUI  OWJIaHCHE PpaBHOTEXKE;
[Iposepute MIPETXOHO

HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
1 U3BPHIUTE HECONXOAHE UCITPABKE

Pesynrar mopa Outn
YKOJIHMKO Cy TNpPUIHBH
MeljycoOHo jemHaku

jennak 0
U OJNJIVMBHU

Pesyntar mopa Outn
YKOJIHMKO Cy TNpPUIHBH
MeljycoOHo jemHaku

jennak 0
U OJNJIVMBHU

YV U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHHE
HEe MOry OHTH HCTOBPEMEHO
IPUKA3aHU HETO MIPUIMBU U OJUIUBU

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHUHE
HEe MoOry OHTH HCTOBPEMEHO
IPUKA3aHU HETO MIPUIMBU U OJUIUBU

YV U3BemiTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHUHE
HEe MOry OHTH HCTOBPEMEHO
IPUKA3aHU HETO MIPUIMBU U OJUIUBU

Y U3BemiTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHHE
HEe MOry OHTH HCTOBPEMEHO
MPUKA3aHU HETO MIPUIMBU U OJUIUBU

KonTponHo mnpaBuio oppaxasa
MPUHLIMI OWIaHCHE PaBHOTEKE;
[Iposepure MIPETXOIHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
1 U3BPLIMUTE HCOMMXOAHE UCIIPABKE

Kontponno mpaBuno oppakasa
NPUHIMN OHJIAHCHE PaBHOTEXE;
[Iposepure MIPETXOIHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
1 U3BPUINUTE HECOMMXOAHE UCIIPABKE

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana
Cron
oOpazna
Cron
oOpazna

Cron
oOpazna
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30052

30053

30054

30055

30056

30057

30058

30059

30060

30061

30062

30063

30064

30065

30066

30067

30068

30069

30070

30071

30072

30073

30074

AOII 3044 xon. 4 = AOII-y (3032 - 3038) xou. 4, axo je
AOII 3032 komn. 4 > AOII-a 3038 xou. 4

AOII 3045 xon. 3 = AOII-y (3038 - 3032) koun. 3, ako je
AOIT 3032 komn. 3 < AOII-a 3038 ko 3

AOII 3045 xomn. 4 = AOII-y (3038 - 3032) koun. 4, ako je
AOII 3032 kou. 4 < AOIT-a 3038 kom. 4

AOII (3044 + 3045) xoxn. 3 =0, ako je AOII 3032 ko 3 =
AOII-y 3038 xomn. 3

AOII (3044 + 3045) xoxn. 4 = 0, ako je AOII 3032 ko 4 =
AOII-y 3038 kou. 4

Axo je AOII 3044 xox. 3 > 0 oxza je AOIT 3045 kon. 3 =0

Axo je AOII 3045 xoxn. 3 > 0 oxza je AOIT 3044 kon. 3 =0

Axo je AOIT 3044 xon. 4 > 0 onza je AOII 3045 kon. 4 =0

Axo je AOIT 3045 xon. 4 > 0 onza je AOII 3044 kon. 4 =0

AOII (3032 + 3045) kon. 3 = AOII-y (3038 + 3044) ko 3

AOII (3032 + 3045) xor. 4 = AOII-y (3038 + 3044) xon. 4

AOII 3046 koxn. 3 = AOII-y (3047 + 3048 + 3049) koux. 3
AOII 3046 xon. 4 = AOII-y (3047 + 3048 + 3049) xoun. 4
AOIT 3050 koin. 3 = AOII-y (3051 + 3052 + 3053) xon. 3
AOIT 3050 ko 4 = AOII-y (3051 + 3052 + 3053) kon. 4

AOII 3054 kon. 3 = AOII-y (3046 - 3050) kon. 3 , ako je
AOII 3046 xomn. 3 > AOII-a 3050 ko. 3

AOII 3054 xon. 4 = AOII-y (3046 - 3050) kox. 4 , ako je
AOII 3046 ko 4 > AOII-a 3050 xom. 4

AOIT 3055 xom. 3 = AOII-y (3050 - 3046) xoun. 3, ako je
AOIT 3046 xomn. 3 < AOII-a 3050 ko 3

AOIT 3055 xom. 4 = AOII-y (3050 - 3046) xoun. 4, ako je
AOIT 3046 xomn. 4 < AOIT-a 3050 xour. 4

AOIT (3054 + 3055) xoin. 3 =0, ako je AOIT 3046 xomn. 3 =
AOIl-y 3050 xom. 3

AOIT (3054 + 3055) xom. 4 = 0, ako je AOII 3046 xoin. 4 =
AOIl-y 3050 xom. 4

Axo je AOII 3054 xom. 3 > 0 onza je AOIT 3055 kon. 3 =0

Axo je AOIT 3055 kox. 3 > 0 onpa je AOIT 3054 kon. 3 =0

Pesynrar mopa Ouru jemuak 0
YKOJIMKO Cy TPWIMBH W ONJINBU
MeljycoOHO jemHaku

Pesynrar mopa Ouru jemuak 0
YKOJIMKO Cy TPWIMBH W ONJINBU
MeljycoOHO jemHaku

VY U3BemTajy 0 TOKOBIMa FOTOBHHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHU HETO NPUIMBU U OJUIUBU

VY U3BemTajy 0 TOKOBIMa FOTOBHHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MIpUKa3aHU HETO NIPUIMBU U OJUIUBU

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBUHE
HE MOry OWUTH HCTOBPEMEHO
MPHUKa3aHH HETO NMPUJIMBU U OJUTHBU

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBUHE
HE MOry OWUTH HCTOBPEMEHO
MPHUKa3aHH HETO NMPUJIMBU U OJUTHBU

KoHTponHo mpaBWiio  ojpaxasa
MPUHLMUI  OWJIaHCHE paBHOTEXE,
[Ipoepute MIPETXOHO

HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
Y U3BPIIUTE HECONIXOAHE UCITPABKE

KonTtponHo mpaBwio oppaxasa
NPUHIUIT  OWJIAHCHE paBHOTEXKE;
IIpoBepute HPETXOTHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
1 U3BPUINUTE HEOMMXOAHE UCIIPABKE

Pesynrar mopa Outun jemHak 0
YKOJIMKO Cy TpPWIMBH U OJJIMBH
MeljycoOHO jemHaku

Pesynrar mopa Outun jemHak 0
YKOJIMKO Cy TpPWIMBH U OJJIMBH
MeljycoOHO jemHaku

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHUHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MIPUKAa3aHU HETO NIPUIMBU U OJUIUBU

Y M3BemTajy 0 TOKOBIMa FOTOBHHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MIPUKAa3aHU HETO NIPUIMBU U OJUIUBU

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna
Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana
Cron
obpana
Cron
obpana
Cron
obpana
Cron
obpana
Crom
obpana
Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Cron
obpana
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30075

30076

30077

30078

30079

30080

30081

30082

30083

30084

30085

30086

30087

30088

30089

30090

30091

30092

30093

30094

Axo je AOII 3054 xoi. 4 > 0 onza je AOII 3055 kon. 4 =0

Axo je AOII 3055 xomn. 4 > 0 onga je AOII 3054 kon. 4 =0

AOII (3046 + 3055) ko1 3 = AOII-y (3050 + 3054) kom. 3

AOII (3046 + 3055) xoi. 4 = AOII-y (3050 + 3054) kou. 4

AOII 3056 kon. 3 = AOIT-y (3001 + 3012 + 3032 + 3046)
KOIL 3

AOII 3056 xon. 4 = AOII-y (3001 + 3012 + 3032 + 3046)
Kol 4

AOII 3057 xoun. 3 = AOII-y (3006 + 3019 + 3028 + 3029 +
3038 + 3050) xom. 3

AOII 3057 xoxn. 4 = AOII-y (3006 + 3019 + 3028 + 3029 +
3038 + 3050) xou. 4

AOII 3058 xon. 3 = AOII-y (3056 - 3057) koun. 3, ako je
AOII 3056 xoin. 3 > AOII-a 3057 xoi. 3

AOII 3058 xon. 4 = AOII-y (3056 - 3057) koun. 4, ako je
AOII 3056 xon. 4 > AOII-a 3057 komn. 4

AOII 3059 xon. 3 = AOII-y (3057 - 3056) kou. 3, ako je
AOII 3056 xon. 3 < AOII-a 3057 xon. 3

AOII 3059 xon. 4 = AOII-y (3057 - 3056) kou. 4, ako je
AOII 3056 xon. 4 < AOII-a 3057 komn. 4

AOII (3058 + 3059) xom. 3 =0, ako je AOII 3056 komn. 3 =
AOII-y 3057 kom. 3

AOII (3058 + 3059) xom. 4 = 0, ako je AOII 3056 kon. 4 =
AOII-y 3057 komn. 4

Axo je AOIT 3058 xoi1. 3 > 0 onza je AOIT 3059 kon. 3 =0

Axo je AOIT 3059 xon. 3 >0 onna je AOIT 3058 kom. 3 =0

Axo je AOII 3058 xom. 4 > 0 oxza je AOIT 3059 kon. 4 =0

Axo je AOII 3059 xom. 4 > 0 onza je AOIT 3058 kon. 4 =0

AOTI (3056 + 3059) koi1. 3 = AOTI-y (3057 + 3058) kou. 3

AOIT (3056 + 3059) ko 4 = AOII-y (3057 + 3058) kon. 4

V U3BemniTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE
HEe MOry OHTH  HCTOBpPEMEHO
MIPUKa3aHH HETO NPUINBH U OJUTHBU

YV U3BeniTajy 0 TOKOBUMA TOTOBUHE
He Mory OuUTH  HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHU HETO MPUIUBH U OJUTHBH

Kontponno mpaBuno oppaxasa
MPUHLHUN OHIaHCHE PpaBHOTEXE;
IIposepute MIPETXOTHO

HE3aJ0BOJbE€HA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
1 U3BPHIUTE HECONMXOAHE UCITPABKE

Kontponno mpaBuno oppaxasa
MPUHLHUN OHIaHCHE PpaBHOTEXE,
IIpoBepute MIPETXOTHO

HE3aJ0BOJbE€HA KOHTPOJIHA IIpaBUJia
1 U3BPHIUTE HECONMXOAHE UCITPABKE

Pesynrar mopa Outu jemuak 0
YKOJIMKO Cy TpPWIMBH U OJJIMBH
MehycoOHO jemHaku

Pesynrar mopa Outu jemuak 0
YKOJIMKO Cy TPWIMBH W OJJIMBH
MehycoOHO jemHaku

Y U3BemiTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHHE
He Mory OWUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHH HETO ToBehama w
CMameHa TOTOBHHE

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHUHE
He Mory OWUTH WCTOBPEMEHO
nmpuKka3aHn Hero mosehama U
CMamberha TOTOBHHE

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHUHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
nmpuKka3aHn Hero mosehama U
CMamberha TOTOBHHE

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHUHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
nmpuKka3aHn Hero mosehama U
CMambeHha TOTOBUHE

Konrtponno mpaBmio oppaxasa
MPUHIUI  OWJIaHCHE paBHOTEXKE,
[Iposepute MIPETXOIHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
1 U3BPUIMUTE HECOMMXOAHE UCIIPABKE

Konrtponno mpaBmio oppaxaBa
MPUHIUI  OWJIaHCHE paBHOTEXE,
IIposepute IIPETXOHO

HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
U U3BPIIUTE HEOIIXOAHE UCIIPABKE

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Crom
obpana
Crom
obpana
Cron
obpana
Cron
obpana
Cron
obpana
Cron
obpana
Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Cron
obpana
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30095 AOII 3063 kox. 3 = AOTII-y (3058 - 3059 + 3060 + 3061 - Cron
3062) kox. 3, ako je AOII (3058 + 3060 + 3061) koun. 3 > oOpazna
AOII-a (3059 + 3062) kou. 3
30096 AOII 3063 kox. 4 = AOTII-y (3058 - 3059 + 3060 + 3061 - Cron
3062) xox. 4, ako je AOII (3058 + 3060 + 3061) xoin. 4 > obpana
AOII-a (3059 + 3062) kou. 4
30097 AOII 3063 kox. 3 = 0, ako je AOII (3058 + 3060 + 3061) Cron
koi1. 3 < AOII-a (3059 + 3062) xoi. 3 obOpazna
30098 AOII 3063 xom. 4 = 0, ako je AOII (3058 + 3060 + 3061) Cron
koi1. 4 < AOIT-a (3059 + 3062) ko 4 obOpazna
30099 AOII 3063 koxn. 4 = AOII-y 3060 xom. 3 Cron
obpana
OBPA3AIl ,,M3BELIITAJ O TIPOMEHAMA HA KAIIUTAJIY*
Ynanu 8.
Y obpacuy ,,M3BemTaj 0 mpoMeHaMa Ha KanmuTaly* BpIue ce cienehe pauyHCke U JIOTHUKE KOHTPOJIE:
KoHTpoJa nomymeHocTH obpacua:
bpoj KoHTponHO npaBmiio Komenrap Cratyc
HpaBuiIa npaBuiIa
40001 30up nojaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (4001 go 4138) >0 Wspemtaj o mnpomeHama Ha Crom
KanWuTally Mopa HMMaTH HCKasaHe oOpaja
TIOJIATKE;
PayyHCKO - JTJOrMYKe KOHTPOJIE:
bpoj Kounrpomnno npasuio KomenTap Cratyc
IpaBHIa IpaBiIa
40002 AOII 4004 = AOII-y (4001 + 4002 - 4003) Cron
obpana
40003 AOII 4026 = AOII-y (4023 + 4024 - 4025) Cron
obpana
40004 AOII 4048 = AOII-y (4045 + 4046 - 4047) Cron
obpana
40005 AOII 4062= AOII-y (4059 + 4060 - 4061) Cron
obpana
40006 AOII 4076 = AOII-y (4073 + 4074 - 4075) Cron
obpana
40007 AOIT 4104 = AOII-y (4101 + 4102 - 4103) Cron
obpana
40008 AOII 4127 = AOIT-y (4001 + 4023 + 4045 - 4059 + 4073 - Cron
4101), ako je AOTII (4001 + 4023 + 4045 + 4073) > AOII-a obpana
(4059 +4101)
40009 AOII 4133 = AOII-y (4059 - 4001 - 4023 - 4045 - 4073 + Cron
4101), axo je AOII (4001 + 4023 + 4045 + 4073) < AOIl-a obpana
(4059 +4101)
40010 AOII (4127 + 4133) =0, ako je AOII (4001 + 4023 + 4045 Pesynrar mopa Ouru jeguak 0 Cron
+4073) = AOII-y (4059 +4101) VKOJIMKO Cy TIO3MTHBHE M OJOUTHE 00Opana
craBke Mel)ycoOHO jenHake
40011 Axo je AOIT 4127 >0, onpa je AOIT 4133 =0 He wmory ©Owutm wucroBpemeno Crom
NpHUKa3aHH yKylmaH Kamutadl u  obpaja
YKYIaH HeJJOCTaTaK KanuTana
40012 Axo je AOIT 4133 >0, onpa je AOIT 4127 =0 He wmory ©Owtm wucroBpemeno Crom
NpHUKa3aHH yKylmaH Kamutadl u  obpaja
YKyIaH HeJJOCTaTaK Kanurana
40013 AOII 4128 = AOTI-y (4004 + 4026 + 4048 - 4062 + 4076 - Cron
4104), ako je AOTII (4004 + 4026 + 4048 + 4076) > AOII-a obpana
(4062 + 4104)
40014 AOII 4134 = AOII-y (4062 - 4004 - 4026 - 4048 - 4076 + Cron
4104), ako je AOTII (4004 + 4026 + 4048 + 4076) < AOII-a obpana

(4062 + 4104)
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40015

40016

40017

40018

40019

40020

40021

40022

40023

40024

40025

40026

40027

40028

40029

40030

40031

40032

40033

40034

40035

40036

40037

AOTI (4128 + 4134) = 0, axo je AOII (4004 + 4026 + 4048
+4076) = AOII-y (4062 + 4104)

Axo je AOIT 4128 > 0, onza je AOIT 4134 =0

Axo je AOIT 4134 >0, onza je AOIT 4128 =0

Axo je AOIT 4077 > 0, onza je AOIT 4105 =0

Axo je AOIT 4105 > 0, onza je AOIT 4077 =0

AOII 4009 = AOII-y (4005 - 4006 + 4007 - 4008), ako je
AOII (4005 + 4007) > AOII-a (4006 + 4008)

AOIT 4010 = AOII-y (4006 - 4005 - 4007 + 4008), ako je
AOII (4005 + 4007) < AOII-a (4006 + 4008)

AOII (4009 + 4010) = 0, ako je AOII (4005 + 4007) =
AOTI-y (4006 + 4008)

Axo je AOIT 4009 > 0, onza je AOIT 4010 =0

Axo je AOIT 4010 > 0, onza je AOIT 4009 =0

AOIT 4031 = AOII-y (4027 - 4028 + 4029 - 4030), axo je
AOTI (4027 + 4029) > AOII-a (4028 + 4030)

AOII 4032 = AOTI-y (4028 - 4027 - 4029 + 4030), axo je
AOTI (4027 + 4029) < AOTI-a (4028 + 4030)

AOII (4031 + 4032) = 0, axo je AOII (4027 + 4029) =
AOTI-y (4028 + 4030)

Axo je AOIT 4031 >0, onna je AOIT 4032 =0

Axo je AOIT 4032 >0, onza je AOIT 4031 =0

AOII 4084 = AOII-y (4082 - 4080 - 4081 - 4083), axo je
AOIT 4082 > AOTI-a (4080 + 4081 + 4083)

AOII 4085 = AOIT-y (4080 - 4082 + 4081 + 4083), axo je
AOTI 4082 < AOII-a (4080 + 4081 + 4083)

AOIT (4084 + 4085) = 0, ako je AOIT 4082 = AOII-y (4080
+ 4081 + 4083)

Axo je AOIT 4084 > 0, onna je AOIT 4085 =0

Axo je AOIT 4085 > 0, onna je AOIT 4084 =0

AOIT 4111 = AOII-y (4109 - 4108 - 4110), ako je AOII
4109 > AOII-a (4108 + 4110)

AOIT 4112 = AOII-y (4108 - 4109 + 4110), ako je AOII
4109 < AOII-a (4108 +4110)

AOTI (4111 +4112) = 0, axo je AOIT 4109 = AOII-y (4108
+ 4110)

Pesynrar mopa Outu jeguak 0
YKOJIMKO Cy NMO3WUTHUBHE M OJOUTHE
ctaBke MelycoOHO jenHake

He w™mory Outu ucTOBpeMEHO
NpYKa3aH{ YKyNaH Kamutaal |
yKyIlaH HeJJOCTaTaK KaluTajia

He w™mory Outu ucTOBpeMEHO
NpYKa3aH{ YKyNaH Kamutaal |
yKyIlaH HeJJOCTaTaK KaluTajia

He w™mory Outu ucTOBpeMEHO
MpHUKa3aHH J0OMTaK H TryOHTaK
IIOCJIOBHE TOJIMHE

He w™mory Outu ucTOBpeMEHO
MpHUKa3aHu J0OMTaK H TryOHTaK
IIOCJIOBHE TOJIMHE

Pesynrar mopa Outu jegHak 0
YKOJIMKO Cy MO3WUTHBHE M OJOWTHE
cTaBke Meh)ycoOHO jeHaKe

He w™mory OutH HCTOBpEeMEHO
NIpUKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE
TpaHCaKlHuje pacrnojesie

He w™mory OuTH HCTOBpEeMEHO
NIpUKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE
TpaHCaKlHuje pacrnojesie

Pesynrar mopa Outu jemuak O
YKOJIMKO Cy MO3HUTHBHE M OJOWTHE
ctaBke Meh)ycoOHO jeqHake

He wMory Outm wHCTOBpeMeHO
NpHKa3aHe TO3UTHUBHE U HEraTHBHE
TpaHCaKIuje pacrojese

He wMory Outm wHCTOBpeMeHO
NpHUKa3aHe TO3UTUBHE W HEraTHBHE
TpaHCaKIuje pacrojese

Pesynrar mopa Outn jennak 0
YKOJIMKO Cy TTO3UTHBHE U 0116I/ITHe
craBke MelycoOHO jeaHake

He wMmory Outu HCTOBpeMEHO
IMpHUKa3aHE MMO3UTUBHE U HETAaTUBHE
TpaHCcakIuje pacrnoese

He wMmory Outu HCTOBpeMEHO
IMpHUKa3aHE NMO3UTUBHE U HETAaTUBHE
TpaHCcakIuje pacrnoese

Pesynrar mopa Outu jemuak O
YKOJIMKO Cy MO3WUTHUBHE M OJOWTHE
craBke MelycoOHO jeHake

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
oOpazna

Cron
obpana
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40038

40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045

40046

40047

40048

40049

40050

40051

40052

40053

40054

40055

40056

40057

40058

40059

40060

40061

40062

40063

40064

Axo je AOIT 4111 >0, onzna je AOIT4112=0

Axo je AOIT 4112 >0, oxna je AOIT4111=0

AOII 4011 = AOTI-y (4004 + 4009 - 4010)
AOII 4033 = AOII-y (4026 + 4031 - 4032)
AOII 4051 = AOTI-y (4048 + 4049 - 4050)
AOIT 4065 = AOTI-y (4062 - 4063 + 4064)
AOII 4086 = AOII-y (4076 + 4077 + 4078 - 4079 + 4084 -

4085)

AOIT 4113 = AOIl-y (4104 + 4105 + 4106 - 4107 + 4111 -
4112)

AOIT 4129 = AOTI-y (4011 + 4033 + 4051 - 4065 + 4086 -
4113), axo je AOII (4011 + 4033 + 4051 + 4086) > AOII-a
(4065 + 4113)

AOII 4135 = AOIl-y (4065 - 4011 - 4033 - 4051 - 4086 +
4113), axo je AOIT (4011 + 4033 + 4051 + 4086) < AOII-a
(4065 + 4113)

AOII (4129 + 4135) = 0, axo je AOII (4011 + 4033 + 4051
+4086) = AOII-y (4065 + 4113)

Axo je AOIT 4129 >0, onna je AOIT4135=0

Axo je AOIT 4135 >0, ouna je AOIT 4129 =0

AOIT 4012 = AOTI-y 4011
AOIT 4034 = AOTI-y 4033
AOIT 4052 = AOTI-y 4051
AOTI 4066 = AOTI-y 4065
AOTI 4087 = AOTI-y 4086
AOII 4114 = AOTI-y 4113
AOTI 4130 = AOTI-y 4129
AOTI 4136 = AOTI-y 4135
AOII 4015 = AOII-y (4012 + 4013 - 4014)
AOII 4037 = AOTI-y (4034 + 4035 - 4036)
AOII 4055 = AOTI-y (4052 + 4053 - 4054)
AOII 4069= AOTI-y (4066 + 4067 - 4068)
AOIT 4090 = AOTI-y (4087 + 4088 - 4089)

AOIT 4117 = AOIl-y (4114 + 4115 - 4116)

He w™mory Outu ucTroBpeMeHO
HpHKa3aHe MO3UTHBHE U HEraTHBHE
TpaHCaKIyje pacnojesne

He w™mory Outu ucTOBpeMEHO
IpYKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE
TpaHCaKIyje pacnojesne

Pesynrar mopa Outu jemuak 0
YKOJIMKO Cy MO3WUTHBHE M OJOWTHE
cTaBke Meh)ycoOHO jeqiHaKe

He wMory Outm wHcTOBpeMeHO
NpUKa3aHU yKylaH KaluTal H
yKyIaH HeJlocTaTak Kalurana

He wMory Outm wHCTOBpeMeHO
NPUKa3aHU YKyNaH KamuTal o
YKyIaH HeJlocTaTak Kanurana

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
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Crom
obpana
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Crom
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Cron
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Cron
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40065

40066

40067

40068

40069

40070

40071

40072

40073

40074

40075

40076

40077

40078

40079

40080

40081

40082

40083

40084

40085

40086

40087

AOIT 4131 = AOIl-y (4015 + 4037 + 4055 - 4069 + 4090 -
4117), axo je AOII (4015 + 4037 + 4055 + 4090) > AOII-a
(4069 + 4117)

AOII 4137= AOIl-y (4069 - 4015 - 4037 - 4055 - 4090 +
4117), axo je AOII (4015 + 4037 + 4055 + 4090) < AOII-a
(4069 + 4117)

AOII (4131 + 4137) = 0, axo je AOII (4015 + 4037 + 4055
+4090) = AOII-y (4069 + 4117)

Axo je AOIT 4131 >0, onza je AOIT 4137 =0

Axo je AOIT 4137 >0, onza je AOIT 4131 =0

Axo je AOIT 4091 >0, onza je AOIT 4118 =0

Axo je AOIT4118 >0, onna je AOIT 4091 =0

AOII 4020 = AOII-y (4016 - 4017 + 4018 - 4019), axo je
AOTI (4016 +4018) > AOII-a (4017 + 4019)

AOIT 4021 = AOII-y (4017 - 4016 - 4018 + 4019), ako je
AOII (4016 +4018) < AOII-a (4017 + 4019)

AOIT (4020 + 4021) = 0, ako je AOII (4016 + 4018) =
AOII-y (4017 + 4019)

Axo je AOIT 4020 > 0, onza je AOIT 4021 =0

Axo je AOIT 4021 > 0, onza je AOIT 4020 =0

AOII 4042 = AOTI-y (4038 - 4039 + 4040 - 4041), axo je
AOTI (4038 + 4040) > AOTI-a (4039 + 4041)

AOII 4043 = AOTI-y (4039 - 4038 - 4040 + 4041), aKo je
AOTI (4038 + 4040) < AOTI-a (4039 + 4041)

AOII (4042 + 4043) = 0, ako je AOII (4038 + 4040) =
AOII-y (4039 + 4041)

Axo je AOIT 4042 > 0, ouna je AOIT 4043 =0

Axo je AOIT 4043 > 0, onpa je AOIT 4042 =0

AOII 4098 = AOII-y (4096 - 4094 - 4095 - 4097), axo je
AOIT 4096 > AOII-a (4094 + 4095 + 4097)

AOIT 4099 = AOII-y (4094 + 4095 - 4096 + 4097), axo je
AOIT 4096 < AOII-a (4094 + 4095 + 4097)

AOIT (4098 + 4099) = 0, ako je AOII 4096 = AOTI-y (4094
+ 4095 + 4097)

Axo je AOIT 4098 > 0, onza je AOIT 4099 =0

Axo je AOIT 4099 >0, onza je AOIT 4098 =0

AOII 4124 = AOII-y (4122 - 4121 - 4123), ako je AOII
4122 > AOII-a (4121 +4123)

Pesyntar mopa Outu jegHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
ctaBke Mel)ycoOHO jeqHake

He w™mory Outu ucTOBpeMEHO
NpYKa3aH{ YKyNaH Kamutaal |
yKyIlaH HeJJOCTaTaK KaluTaia

He w™mory Outu ucTOBpeMEHO
NpYKa3aH{ YKyNaH Kamutaal |
yKyIlaH HeJJOCTaTaK KaluTajia

He w™mory Outu ucTOBpeMEHO
MpuKa3aHu J00uTak u TyOuTaK
IIOCJIOBHE TOJIMHE

He w™mory OuTH HCTOBpEeMEHO
MpHUKa3aHH J00MTaK © TyOHTaK
IIOCJIOBHE TOJIMHE

Pesynrar mopa Outu jegHak 0
YKOJIMKO Cy MO3WUTHUBHE M OJOWTHE
cTaBke Meh)ycoOHO jeqHaKe

He w™mory OuTH HMCTOBpEeMEHO
NIpUKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE
TpaHCaKluje pacrnojesie

He w™mory OWTH HCTOBpEMEHO
NpHUKa3aHe TO3UTHUBHE W HEraTHBHE
TpaHCaKluje pacrnojesie

Pesynrar mopa Outu jemuak O
YKOJIMKO Cy MO3HUTHBHE M OJOWTHE
ctaBke MehycoOHO jeqHake

He wMory Outm wHCTOBpeMeHO
NpHUKa3aHe TO3UTUBHE W HEraTHBHE
TpaHCaKIuje pacrojese

He wMmory Outu HCTOBpEeMEHO
IMpHUKa3aHE NMO3UTUBHE U HETAaTUBHE
TpaHCcakIuje pacrnoese

Pesynrar mopa Outn jennak 0
YKOJIMKO Cy TTO3UTHBHE U 0116I/ITHe
craBke Mel)ycoOHO jeaHaxe

He wMmory Outu HCTOBpeMEHO
IMpHUKa3aHE MMO3UTUBHE U HETAaTUBHE
TpaHCcakIyuje pacroese

He wMmory Outu wucTroBpeMeHO
HPHKa3aHe MO3UTHBHE U HEraTHBHE
TpaHCcakluje pacrnoese

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
oOpazna

Cron
oOpazna
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40088

40089

40090

40091

40092

40093

40094

40095

40096

40097

40098

40099

40100

40101

40102

40103

40104

40105

AOII 4125 = AOIl-y (4121 - 4122 + 4123), axo je AOII
4122 < AOII-a (4121 +4123)

AOII (4124 + 4125) =0, ako je AOI1 4122 = AOIl-y (4121
+4123)

Axo je AOIT 4124 > 0, onpa je AOIT 4125 =0

Axo je AOIT 4125 >0, onna je AOIT 4124 =0

AOTI 4022 = AOTI-y (4015 + 4020 - 4021)
AOTI 4044 = AOTI-y (4037 + 4042 - 4043)
AOTI 4058 = AOTI-y (4055 + 4056 - 4057)
AOTI 4072 = AOTI-y (4069 - 4070 + 4071)

AOIT 4100 = AOII-y (4090 + 4091 + 4092 - 4093 + 4098 -
4099)

AOII 4126 = AOIl-y (4117 + 4118 + 4119 - 4120 + 4124 -
4125)

AOII 4132 = AOII-y (4022 + 4044 + 4058 - 4072 + 4100 -
4126), axo je AOIT (4022 + 4044 + 4058 + 4100) > AOII-a
(4072 + 4126)

AOII 4138 = AOII-y (4072 - 4022 - 4044 - 4058 - 4100 +
4126), axo je AOIT (4022 + 4044 + 4058 + 4100) < AOII-a
(4072 + 4126)

AOII (4132 +4138) =0, ako je AOII (4022 + 4044 + 4058
+4100) = AOTI-y (4072 + 4126)
Axo je AOIT 4132 >0, ouna je AOIT 4138 =0

Axo je AOIT 4138 >0, onna je AOIT4132=0

AOII 4004 = AOII-y 0415 kou. 7 Gunanca cTama

AOII (4026 + 4048 - 4062) = AOIT-a 0416 xou. 7 OGunmanca
cTama, ako je AOII (4026 + 4048) > AOII-a 4062

AOII (4062 - 4026 - 4048) = AOII-a 0417 xom. 7 6unanca
cTama, ako je AOII (4026 + 4048) < AOII-a 4062

Pesyntar mopa Outu jegHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
craBke Mel)ycoOHO jenHake

He w™mory Outu ucTOBpeMEHO
IpYKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE
TpaHCaKIHje pacrojese

He w™mory Outu ucTOBpeMeHO
NpYKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE
TpaHCaKIHje pacrojese

Pesynrar mopa Outu jemuak 0
YKOJIMKO Cy MO3HUTHBHE M OJOWTHE
craBke MelycoOHO jenHake

He wMory Outm wHCTOBpeMeHO
NPUKA3aHU YKyNaH KamuTal u
YKYTIaH HeJIOCTAaTaK KalnuTana

He wMory Outm wHCTOBpeMeHO
NPUKa3aHU YKyNaH KamuTal u
YKYTIaH HeJJOCTAaTaK KaluTana

KonTponno
padyHCKO
rmojiaTaka

NpaBUJIO  3aXTeBa
cllarame  MCTOBPCHHX

HPHKa3aHUX y
pa3HIATIM obpacrma y
(pUHAHCHjCKOM  W3BEIITajy; OBO
NPaBUIIO CE MPHMEmYje YKOIMKO

Haponna 6Ganka CpOuje Bpum
pexnacudukanujy

KOHTpOJHO ~ TpaBWIO  3axTeBa
padyHCKO clarame HCTOBPCHHX
roJiaraka MPHUKa3aHUX y
Ppa3IUYUTUM obOpacuuma y
(HUHAHCHjCKOM  U3BELITajy; OBO

NpPaBWIO C€ MPUMEHYje YKOIUKO

Hapomna ©Gamkxa CpOuje Bpmu
pexnacudukanyjy

KoHTponHO  mpaBmio  3axTeBa
padyHCKO clarame HCTOBPCHHX
rojiaTaxa NpHKa3aHUX y
Pa3IHYUTHM obpacunma y
(UHAHCHjCKOM  W3BEIITajy; OBO

IPaBWIO CE MPUMEEYje YKOJIHKO
Haponna ©Oanka CpOuje Bpiuu
pexnacudukanujy

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana
Cron
obpana
Cron
obpana
Cron
obpana
Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Yno3opeme

Vno3opeme

Yno3opewe
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40106

40107

40108

40109

40110

40111

40112

40113

40114

40115

40116

AOII 4076 = AOII-y 0418 kou1. 7 Ounanca cramba

AOIT 4104 = AOII-y 0419 kou. 7 OGunanca crama

AOII 4128 = AOII-y 0420 kou1. 7 OGunaHca cTamba

AOIT 4134 = AOII-y 0421 ko 7 6unaHca cTama

AOIT 4011 = AOII-y 0415 kou. 6 Ginanca cTama

AOII (4033 + 4051 - 4065) = AOII-y 0416 kou. 6 6unanca

cTama, ako je AOIT (4033 +4051) > AOII-a 4065

AOII (4065 - 4033 - 4051) = AOII-y 0417 xon. 6 Gunanca

cTama, ako je AOII (4033 +4051) < AOIT-a 4065

AOII 4086 = AOII-y 0418 kou1. 6 OunaHca cTama

AOII 4113 = AOII-y 0419 kou. 6 GunaHca cTama

AOII 4129 = AOII-y 0420 kou1. 6 OunaHca cTama

AOII 4135 = AOII-y 0421 kou. 6 OunaHca cTama

Kontponno  mpaBuio — 3axTeBa
pPavyHCKO cllarambe HCTOBPCHHX
rojiaTaKa NPHUKa3aHUX y
PazIUYUTHM obpacuuma y
(MHAHCHjCKOM  H3BEINTajy; OBO
MPaBUIIO CE MPHMEHYje YKOIHMKO
Hapomna ©Ganka CpOuje Bpmu
pexnacudukanujy

KontponHo  mpaBmio — 3axTeBa
pauyHCKO CJarame HCTOBPCHUX
rojiaTaKa HPHUKa3aHUX y
Pa3IUIUTIM obOpacruma y
(pUHAHCHjCKOM  H3BELITajy; OBO
NPaBUJIO CE MpHMEmYje YKOIMKO
Hapomna ©Gankxa CpOuje Bpmu
pexnacudukanujy

Kontponno  mpaBuimo — 3axTeBa
pavyyHCKO claramke HCTOBPCHHX
rojiaTaxa HpHKa3aHUX y
PazIMINTHM obpaciimMa y
(MHAHCHjCKOM  H3BEINTajy; OBO
MPaBUJIO CE TPUMEHYjEe YKOIHKO
Hapomna Oanka Cpbuje Bpmm
pexnacudukanyjy

KonTtponHo  mpaBmio — 3axTeBa
pauyHCKO Clarambe HCTOBPCHUX
mojJaraxa NpUKa3aHUX y
pa3uIUTIM obpacrumMa y
(pUHAHCHjCKOM  W3BEIITajy; OBO
MPaBUJIO CE TPUMEHYjEe YKOIHKO
Hapomna 6anka Cpbuje Bpum
peknacupuKaImjy

KoHTponHO  mpaBwino — 3axTeBa
pauyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHX
nojaTaka NpPUKa3aHUX y
pasInuuTUM oOpaciymMa y
(hMHAHCH]CKOM W3BEIITA]jY;

KoHTponHO  mpaBmino — 3axTeBa
pauyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHX
nojaTaka NpPUKa3aHUX y
pasInuuTUM oOpaciymMa y
(hMHAHCH]CKOM W3BEIITA]jY;

KoHTponHO  mpaBmino — 3axTeBa
pauyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHX
nojaTaka NpPUKa3aHUX y
pasInuuTUM oOpaciumMa y
(hPMHAHCH]CKOM W3BEIITA]jY;

KoHTponHO  mpaBuio  3axTeBa
pauyHCKO cCJarambe HMCTOBPCHHUX
nojaTaka HpHKa3aHNuX y
Ppa3IUUUTUM obOpacuuma y
(hPMHAHCH]CKOM W3BEIITAjY;

KoHTponHO  mpaBuio  3axTeBa
pauyHCKO cCJarambe HMCTOBPCHUX
nojaTaka MpHUKa3aHNuX y
Ppa3IUYUTUM obOpacuuma y
(hPMHAHCH]CKOM W3BEIITAjY;

KoHTponHO  mpaBmio  3axTeBa
pauyHCKO cCJarambe HMCTOBPCHHUX
nojaTaka HpHUKa3aHNuX y
pa3IUYUTUM obOpacuuma y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

Kontponno  mpaBuio — 3axTeBa
pavyHCKO cllarambe HCTOBPCHHX
rojaTaka NPHUKa3aHUX y
Pa3IUIUTIM obOpacruma y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

VYnosopewe

Yno3opeme

Yno3opewe

Yno3opeme

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
oOpazna
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40117

40118

40119

40120

40121

40122

40123

40124

40125

40126

40127

AOIT 4022 = AOII-y 0415 xon

AOII (4044 + 4058 - 4072) = AOII-y 0416 xomn. 5 6unanca
cTama, ako je AOII (4044 +4058) > AOII-a 4072

AOII (4072 - 4044 - 4058) = AOII-y 0417 xoun. 5 Gunanca

. 5 Ounanca cTtama

cTama, ako je AOII (4044 + 4058) < AOII-a 4072

AOIT 4100 = AOII-y 0418 xon

AOIT 4126 = AOIl-y 0419 xon

AOIT 4132 = AOIl-y 0420 xon

AOIT 4138 = AOIl-y 0421 xon

AOIT 4077 = AOII-y 1041 xon

AOIT 4105 = AOII-y 1042 xon

AOIT 4091 = AOII-y 1041 xon

AOIT 4118 = AOII-y 1042 xon

. 5 Ounanca cTama

. 5 Ounanca crama

. 5 Ounanca crama

. 5 Ounanca crama

. 6 Omwnanca ycrexa

. 6 Omnanca ycrexa

. 5 6wnanca ycrexa

. 5 6wnanca ycrnexa

Kontponno  mpaBuio — 3axTeBa
pPavyHCKO cllarambe HCTOBPCHHX
rojiaTaKa NPHUKa3aHUX y
Pa3IMYUTHM obpacriMa y

(DMHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

Kontponno  mpaBuio — 3axTeBa
pPayyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX
rojiaTaKa HPHUKa3aHUX y
Pas3IMYUTIM obpacriiMa y

(DMHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

Kontponno  mpaBuio — 3axTeBa
pPayyHCKO claramke HCTOBPCHHX
rojiaTaKa HPHUKa3aHUX y
Pas3IMYUTHM obpacriMa y

(DMHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

Kontponno  mpaBuio — 3axTeBa
pPayyHCKO claramke HCTOBPCHHX
nojiaTaKa NPHUKa3aHUX y
PazIMINTHM obpaciimMa y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITAjY;

KonTponno  mpaBuno  3axreBa
padyHCKO claramke HCTOBPCHHX
nojiaTaKa HPHUKa3aHUX y
PazIMINTHM obpacrimMa y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

KonTponno  mpaBuno  3axreBa
payyHCKO claramke HCTOBPCHHX
nojiaTaKa NPHUKa3aHUX y
PazIMINTHM obpaciimMa y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

KonTponno  mpaBuno  3axreBa
padyHCKO claramke HCTOBPCHHX
rojiaTaxa HPHKa3aHUX y
pasInuuTUM oOpaciumMa y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

KonTponno  mpaBuino  3axteBa
padyHCKO clarame HCTOBPCHHX
rojiaTaxa HpPHKa3aHUX y
pasInuuTUM oOpaciymMa y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

KonTponno  mpaBuino  3axteBa
padyHCKO clarame HCTOBPCHHX
nojiaTaxa HPHUKa3aHUX y
pasInuuTUM oOpacimMa y
(MHAHCH]CKOM H3BEITajy;

KOHTpOJHO ~ TpaBWIO  3axTeBa
padyHCKO clarame HCTOBPCHHX
rojiaTaxa NpHKa3aHUX y
Ppa3IUYUTUM obOpacuuma y
(MHAHCH]CKOM U3BEILTA]jY;

KOHTpOJIHO ~ TpaBWIO  3axTeBa
padyHCKO clarame HCTOBPCHHX
rojiaTaxa NpHKa3aHUX y
Ppa3IUuUTUM obOpacuuma y

(MHAHCH]CKOM U3BEILTA]jY;

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpana

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana
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OBPA3AIL ,,CTATUCTUYKHU U3BELITAJ*

Ynau 9.

VY ob6paciy ,,CTaTHCTHUKK U3BEIITA] BpLIe ce cieaehe padyHCKe U JJOTHYKE KOHTPOJIe:

KonTpore nmomymeHnoctn odpacua:

bpoj Kontponxo npasuio KomenTap Craryc
HpaBiIa npaBuia
90001 36up nomataka Ha o3Hakama 3a AOII (9001 mo 9034) kon. Crartmctmuku  w3Bemraj  Mopa Cron
4>0 “MaTu UCKa3aHe Nmojarke 3a Tekyhu oOpana
M3BEIITajHU TIEPHOJ;
90002 36up nomataka Ha o3Hakama 3a AOII (9001 mo 9034) kon. Crarmctmuku  w3Bemraj  Mopa Cron
5>0 “MaTH  HCKa3zaHe TojaTke 3a oOpana
NPETXOAHH M3BELITajHH IEPHOT;
PauyHcko - noruuke KoHTpoJIE:
bpoj Kounrpomnno npasuio KomenTap Craryc
IpaBHIa IpaBmIa
90003 AOII 9009 koi. 4 < AOTII-a 9008 kou. 4 Cron
obpana
90004 AOIT 9009 ko 5 < AOII-a 9008 koi. 5 Cron
obpana
90005 AOII 9010 ko 4 < AOTII-a 9009 kou. 4 Cron
obpana
90006 AOIT 9010 ko 5 < AOTII-a 9009 ko 5 Cron
obpana
90007 AOII (9013 + 9014 + 9015 + 9016 + 9017) koun. 4 < AOII- Cron
29012 xon. 4 obpana
90008 AOII (9013 + 9014 + 9015 + 9016 + 9017) koun. 5 < AOII- Cron
29012 xon. 5 obpana
90009 AOII 9024 xon. 4 < AOIT-a 9023 kou. 4 Cron
obpana
90010 AOII 9024 kon. 5 < AOIT-a 9023 kox. 5 Cron
obpana
90011 AOII (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) kon1. 4 < TpoikoBu Matepujaia, Crom
AOII-y 1031 kou. 5 Ounanca ycrexa MPOU3BOAHUX ycayra, ob0pana
HeMaTepHjaTHi TPOLIKOBH,
TPOIIKOBH  JOTNPHUHOCA, HOBYAHE
Ka3He W TeHAIM M OCTalH
TPOIIKOBH CY H3/ABOjEHH  J€0
OCTAIIHX pacxo/a
90012 AOII (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) konn. 5 < TpokoBu Matepujaia, Crom
AOII-y 1031 kou. 6 OuiiaHca ycrexa MPOU3BOAHUX ycayra, obpana
HeMaTepujaiHu TPOIIKOBH,
TPOIIKOBH ~JIONIPUHOCA, HOBYAHE
Ka3He W TeHAIM M OCTalH
TPOIIKOBH CY H3/ABOjEHH €0
OCTaJIMX pacxona
90013 AOIT 9011 kon. 4 = AOII-y 1029 xoi. 5 OGunanca ycrexa Kontponio  mpaBwio  3axteBa Crom
pauyHCKO cjaramke MCTOBPCHHUX — 00pazaa
nojaTaka MPHUKa3aHUX y
Pa3IHYUTHM obpacunma y
(PMHAHCH]CKOM U3BEIITAjy
90014 AOIT 9011 kon. 5 = AOII-y 1029 xo:1. 6 OGunanca ycrexa Kontponio  mpaBwio  3axteBa Crom
pauyHCKO cjarame MCTOBPCHHUX — 00pazaa
nojaTaka MPHUKa3aHUX y
Pa3IUYUTHM obpacunma y
(hMHAHCH]CKOM HM3BEIITAjy
90015 AOII (9027 - 9022) kon. 4 = AOII-y 1021 kon. 5 6unanca Kontponmno  mpaBmio — 3axteBa Cron
ycnexa, ako je AOIT 9027 koxn. 4 > AOIT-a 9022 ko 4 paduyHCKO cllarameé HCTOBPCHHMX o0Opana
rojaTaka NPHUKa3aHUX y
Pa3IUYUTHM obpacuuma y

(hMHAHCH]CKOM HM3BEIITAjy
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90016 AOII (9027 - 9022) kon. 5 = AOII-y 1021 kon. 6 6unanca Kontponno  mpaBwio  3axteBa Cron

ycnexa, ako je AOIT 9027 koxn. 5> AOIT-a 9022 komn. 5 paduyHCKO cllarameé HCTOBPCHHMX o0Opana
rojiaTaKa NPHUKa3aHUX y
PazIUYUTHM obpacuuma y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy
90017 AOII (9022 - 9027) kon. 4 = AOII-y 1022 kon. 5 6unanca Kontponmno  mpaBmwio  3axteBa Cron
ycmexa, ako je AOII 9027 xon. 4 < AOII-a 9022 koi. 4 padyHCKO cllarameé HCTOBPCHHX o0Opana
rojiaTaKa HPHUKa3aHUX y
Pa3IUIUTHM obpacuuma y
(DMHAHCH]CKOM HM3BEIITAjy
90018 AOII (9022 - 9027) kon. 5 = AOII-y 1022 kon. 6 6unanca KonTtponmno  mpaBwio  3axteBa Cron
ycmexa, ako je AOIT 9027 xoxn. 5 < AOII-a 9022 komn. 5 paduyHCKO cllarameé HCTOBPCHHX o0Opana
rojiaTaKa HPHUKa3aHUX y
PasIUYUTHM obpacuuma y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy
90019 AOII (9023 + 9025) kon. 4 < AOII-a 1025 koun. 5 6unanca Ocramu  mpuxonu  omeparuBHor — Cron
ycnexa IOCJIOBatkba W Hpuxomd  ox  obpana

IUBHICHIN U ydemha Cy W3BOjeHH
neo Ocranuix MOCIOBHUX MPHUX0Ja

90020 AOII (9023 + 9025) kon. 5 < AOIT-a 1025 xon. 6 6unanca Ocramu  npuxoaud omeparuBaor  Crom
ycnexa IOCIOBatkba W HpUXomd  ox  obpana
IUBHICHIN U ydemha Cy U3[BOjCHH
neo OcTalyx MOCIOBHUX MPHUXOZA

90021 AOIT 9026 koin. 4 < AOII-a 1030 xou. 5 6unanca ycrexa Ipuxoau ox HakHazge mrere no Crom
OCHOBY OCHTypama Cy H3ABOjeHH oO0panaa
JIe0 OCTaJIMX MPUXOAa

90022 AOIT 9026 koin. 5 < AOII-a 1030 xoi. 6 6unanca ycrexa Ipuxoau ox HakHazge mrere no Crom
OCHOBY OCHTypama Cy H3ABOjeHH oOpajaa
JIe0 OCTaJIMX MPUXOAa

90023 AOIT 9034 kon. 3> 0 Ha mosummju Ilpocedan 6poj VYmosopeme
3aII0CIICHUX HHje MCKa3aH I0JaTaK;
VKOMMKO MOJal HUCY MPUKa3aHH,
3aKOHCKM  3aCTYIIHUK  CBOjJUM
HOTIUCOM TOTBplyje HCIPaBHOCT
Tora

90024 AOIT 9034 kom. 4 <1.000 I'pannvne BpeaHOCTH nate Cy Aa 6u  Ymo3opeme
ce m30erige ciuy4ajHe TpermIke
MPWIMKOM  HCKa3uBama  Opoja
3aII0CIIeHUX; 3aKOHCKH 3aCTYIHHK
CBOjUM  TOTHHCOM  TOTBphyje
UCIPAaBHOCT  NpHKa3zaHor  Opoja
3aII0CIICHYX;

90025 AOIT 9034 kon. 5 < 1.000 I'pannyHe BpeqHOCTH Jate cy Aa Ou  Ymo3sopemwe
ce wm30eriae cCroy4ajHe Tperike
NPWINKOM  HCKasuBama  Opoja
3aII0CIIeHUX; 3aKOHCKH 3aCTYIHHK
CBOjUM  TOTIHCOM  IOTBphyje
WCTIPAaBHOCT  TIPHKa3aHOT  Opoja
3aII0CIICHUX;

Unan 10.

JlaHoM moveTka NpHMeHe OBHX MpaBHIIa, NpecTajy Aa Baxxe [IpaBuiia padyHCKO-JIOTHYKE KOHTPOJe GUHAHCH]CKUX
usBewTaja 3a Hapoany 6anky Cp6ouje 6p. 01-41/21 ox 14.01.2021. roause.

Ynan 11.

Oga npaBuIa MpUMEmYjy ce Ha U3BEIlTaje KOjU Ce cacTaBibajy 3a mocioBHy 2021. roauny.

Bpoj: 01-85/22 PETUCTPATOP

V Beorpany, 31.01.2022. roause
Pyxxuna Cramenxosuh c.p.
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